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ACCESSORI PER BATTELLI PNEUMATICI
Accessori e ricambi per battelli pneumatici
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Accessori e ricambi per battelli pneumatici

PAGAIA TELESCOPICA

Mini pagaia telescopica in lega leggera, con pala e particolari in plastica di colore 
arancione ad alta visibilità. 
Adatta per pram e zattere di salvataggio.

Lunghezza minima
cm

Lunghezza massima
cm

381141 53 107
381152 63,5 137

Gonfiatori e ricambi

VALVOLA PER BATTELLI

Valvola con apertura "push-push" e massima tenuta grazie alla speciale 
guarnizione a labbro in silicone, utilizzabile sia per i tubolari che per i fondi 
gonfiabili. Compatta con tappo ergonomico dotato di cordino di sicurezza.
Caratteristiche tecniche
Diametro esterno 62 mm
Diametro interno 37 mm
Incasso 38 mm

grigio nero
583113 583114

Accessori per ancore-catene

BLOCCA CATENA IN ACCIAIO INOX AISI 316

Caratteristiche tecniche
Per catena diametro 8 - 10 mm
Dimensioni base 80 x 70 mm

194164 Blocca catena costruito in ACCIAIO INOX AISI 316 che 
consente di alleggerire il carico del salpa ancora ed evita la 
discesa accidentale dell'ancora in navigazione.

Accessori e ricambi per salpa ancore e verricelli QUICK
COMANDO DA PLANCIA WCS810

Caratteristiche tecniche
Lunghezza 77,2 mm
Larghezza 77,2 mm
Sporgenza 20,5 mm
Incasso 30 mm

036611 Comando da plancia per l'azionamento del salpa ancora
(UP/DOWN).

SENSORE E MAGNETE CONTACATENA PER SALPA ANCORA

036643 Kit sensore e magnete contacatena di ricambio per salpa ancora.

STACCA CATENA PER SALPA ANCORA

Stacca catena di ricambio per salpa ancora QUICK.

Modello salpa ancora Ns codice salpa ancora

036675 EAGLE E1 036300 - 036320 - 036330
036677 PRINCE DP1 036395 - 036400 - 036410
036679 RIDER R1 036420 - 036430

RIDUTTORE PER SALPA ANCORA QUICK

Riduttore di ricambio per salpa ancora QUICK.

Modello Salpa ancora da
Watt

036905 TG40 300 - 500
036910 TG50 700 - 1000
036915 TG70 1500

MOTORE PER SALPA ANCORA QUICK

Motore di ricambio per salpa ancora QUICK.
MOTORE

Caratteristiche tecniche
Alimentazione 12 Volt

Watt Riduttore consigliato
art.

036930 300 036905
036935 500 036905
036937 700 036910
036940 1000 036910
036945 1500 039915

Accessori e ricambi per salpa ancore e verricelli

KIT ANCORAGGIO

Kit composto da cima in poliestere e catena calibrata zincata a fuoco con 
impiombatura.

Ø cima
mm

Lunghezza cima
m

Ø catena
mm

Lunghezza 
catena

m
036217 12 50 6 10
036218 14 50 8 10



BITTE-PASSACAVI
Accessori e ricambi per salpa ancore e verricelli
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STACCA CATENA PER SALPA ANCORA

Stacca catena di ricambio per salpa ancora QUICK.

Modello salpa ancora Ns codice salpa ancora

036675 EAGLE E1 036300 - 036320 - 036330
036677 PRINCE DP1 036395 - 036400 - 036410
036679 RIDER R1 036420 - 036430

RIDUTTORE PER SALPA ANCORA QUICK

Riduttore di ricambio per salpa ancora QUICK.

Modello Salpa ancora da
Watt

036905 TG40 300 - 500
036910 TG50 700 - 1000
036915 TG70 1500

MOTORE PER SALPA ANCORA QUICK

Motore di ricambio per salpa ancora QUICK.
MOTORE

Caratteristiche tecniche
Alimentazione 12 Volt

Watt Riduttore consigliato
art.

036930 300 036905
036935 500 036905
036937 700 036910
036940 1000 036910
036945 1500 039915

Accessori e ricambi per salpa ancore e verricelli

KIT ANCORAGGIO

Kit composto da cima in poliestere e catena calibrata zincata a fuoco con 
impiombatura.

Ø cima
mm

Lunghezza cima
m

Ø catena
mm

Lunghezza 
catena

m
036217 12 50 6 10
036218 14 50 8 10



PROFILI PARABORDO
Bitte in acciaio inox
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Bitte in acciaio inox

BITTA MODELLO "POP-UP" A SCOMPARSA IN ACCIAIO 
INOX AISI 316

Caratteristiche tecniche
Dimensioni base 89 x 31 mm
Foro incasso 22 mm

210880 Bitta "POP-UP" a scomparsa in ACCIAIO INOX AISI 316.

BITTA MODELLO "HEAVY" IN ACCIAIO INOX AISI 316

Bitta "HEAVY" in ACCIAIO INOX AISI 316 lucidata a specchio. 
Fissaggio con prigionieri.

Lunghezza
mm

Larghezza
mm

Altezza
mm

Interesse 
fori
mm

Filettatura

211586 160 47 35 55 M8
211588 200 60 45 65 M10

Profili parabordo in pvc

PROFILO A BATTUTA PIANA

Profilo in PVC con supporto rigido per imbarcazioni con assemblaggio a battuta 
piana. Si applica a caldo, senza l’uso di viti o rivetti.

PROFILO PARABORDO ALTEZZA 35 mm
Caratteristiche tecniche
Spessore vetroresina - punto applicazione da 6 a 9 mm
Confezione 12 - 24 - 48 m
Peso (circa) 1440 g/m

m
nero bianco grigio

12 222301/12 222302/12 222303/12
24 222301/24 222302/24 222303/24
48 222301/48 222302/48 222303/48

SUPPORTO RIGIDO

222030 Supporto rigido a "T" per profilo altezza 35 mm.
Barre da 2 metri.

TERMINALE

nero grigio
223430 223430G

Scalette a ribalta in acciaio inox

SCALETTA SERIE "SNOOPY"

Scaletta pieghevole in ACCIAIO INOX con applicazione allo specchio di poppa, 
adatta per battelli pneumatici e piccole imbarcazioni. Molto pratica in quanto 
molto stretta ma altrettanto resistente ed elegante, con lavorazione e finitura 
accurata.

N.
gradini

Lunghezza
cm

Larghezza
cm

Ø tubo
mm

110142 3 65 22 22
110143 3 80 20 25
110144 4 105 20 25
110145 4 90 22 22

Compassi e molle per sportelli

MOLLA A GAS IN ACCIAIO INOX AISI 316

Molle a gas telescopiche in ACCIAIO INOX AISI 316. 
Provviste di innesto a vite per l’applicazione di attacchi ad occhio sullo stelo. 
Attacco ad occhio di serie sul tubo.
Caratteristiche tecniche
Diametro stelo 8 mm

Lunghezza 
aperta

mm

Lunghezza 
chiusa

mm

Forza di 
reazione

Kg

Diametro 
cilindro

mm

Diametro 
occhio

mm
202079 250 170 10 15 6
202080 250 170 20 15 6
202082 355 225 12 18 8
202083 355 225 20 18 8
202084 355 225 30 18 8
202085 375 230 20 18 8
202086 500 290 20 18 8
202087 500 290 40 18 8
202088 525 305 14 18 8
202090 525 305 30 18 8
202094 550 320 38 18 8
202095 550 320 64 18 8
202096 600 350 20 18 8
202097 600 350 30 18 8
202098 600 350 40 18 8

Vela accessori

ROTELLE DI PROTEZIONE PER VELE SAILGUARD

Caratteristiche tecniche
Diametro sartiame max 9 mm

201360 Rotelle di protezione per vele in nylon bianco.
Si installano in pochi secondi senza staccare le sartie.
Vendute in coppia.

Grilli inox AISI 316
GRILLO LYRA IN ACCIAIO INOX AISI 316

A - Ø
mm

B
mm

C
mm

D
mm

190104 4 8 25 15
190105 5 10 33 20
190106 6 12 38 24
190108 8 17 53 33
190110 10 22 66 41
190112 12 25 76 47
190114 14 29 90 57
190116 16 33 100 63
190120 20 38 128 77
190122 22 44 141 88
190125 25 50 155 100



ACCESSORI PER VELA
Compassi e molle per sportelli
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Compassi e molle per sportelli

MOLLA A GAS IN ACCIAIO INOX AISI 316

Molle a gas telescopiche in ACCIAIO INOX AISI 316. 
Provviste di innesto a vite per l’applicazione di attacchi ad occhio sullo stelo. 
Attacco ad occhio di serie sul tubo.
Caratteristiche tecniche
Diametro stelo 8 mm

Lunghezza 
aperta

mm

Lunghezza 
chiusa

mm

Forza di 
reazione

Kg

Diametro 
cilindro

mm

Diametro 
occhio

mm
202079 250 170 10 15 6
202080 250 170 20 15 6
202082 355 225 12 18 8
202083 355 225 20 18 8
202084 355 225 30 18 8
202085 375 230 20 18 8
202086 500 290 20 18 8
202087 500 290 40 18 8
202088 525 305 14 18 8
202090 525 305 30 18 8
202094 550 320 38 18 8
202095 550 320 64 18 8
202096 600 350 20 18 8
202097 600 350 30 18 8
202098 600 350 40 18 8

Vela accessori

ROTELLE DI PROTEZIONE PER VELE SAILGUARD

Caratteristiche tecniche
Diametro sartiame max 9 mm

201360 Rotelle di protezione per vele in nylon bianco.
Si installano in pochi secondi senza staccare le sartie.
Vendute in coppia.

Grilli inox AISI 316
GRILLO LYRA IN ACCIAIO INOX AISI 316

A - Ø
mm

B
mm

C
mm

D
mm

190104 4 8 25 15
190105 5 10 33 20
190106 6 12 38 24
190108 8 17 53 33
190110 10 22 66 41
190112 12 25 76 47
190114 14 29 90 57
190116 16 33 100 63
190120 20 38 128 77
190122 22 44 141 88
190125 25 50 155 100



CAVI ED ACCESSORI
Moschettoni
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GRILLO IN ACCIAIO INOX AISI 316

A - Ø
mm

B
mm

C
mm

D
mm

190204 4 8 24 15
190205 5 11 32 21
190206 6 12 40 25
190208 8 17 51 32
190210 10 20 66 42
190212 12 25 76 48
190214 14 30 88 54
190216 16 34 102 64
190218 18 37 110 69
190220 20 41 128 77
190222 22 45 141 88
190225 25 50 155 100

GRILLO LUNGO IN ACCIAIO INOX AISI 316

A - Ø
mm

B
mm

C
mm

D
mm

190324 4 8 39 29
190325 5 10 50 38
190326 6 12 60 45
190328 8 15 83 64
190330 10 21 98 74
190332 12 24 120 96

Moschettoni

MOSCHETTONE CON GHIERA A VITE

Moschettone con apertura a vite in ACCIAIO INOX AISI 316.

Ø
mm

Dimensioni
L1 x L2 x F

mm
190603 3,5 36 x 17 x 5
190604 4 40 x 20 x 5,5
190605 5 49 x 23 x 6,5
190606 6 58 x 26 x 7,5
190608 8 75 x 34 x 10,5

MOSCHETTONE IN ALLUMINIO CON OCCHIO

Moschettone colorato in alluminio anodizzato con occhio ed anello cromati.

Ø
mm

Lunghezza
mm 10 pz

viola

10 pz

verde

10 pz

blu

10 pz

rosso
5 50 190645V - - -
6 60 - - 190646B 190646R
7 70 - 190647G - 190647R
8 80 - - - 190648R

Accessori per cavi metallici

MORSETTO SERRACAVO IN ACCIAIO INOX

Morsetti per cavi nudi o plastificati. Si installano e si rimuovono con facilità, 
utilizzando delle semplici chiavi fisse o utensili a mano.

MORSETTO
SINGOLO

MORSETTO
DOPPIO

Dimensioni
L x L1 x H x B x D

mm
Filettatura

MA
Per cavo Ø

mm

- 190743 18 x 36 x 14 x 6,5 M4 3
190734 190744 20 x 40 x 17 x 8,5 M5 4
190735 190745 25 x 50 x 15 x 11 M5 5

- 190746 30 x 60 x 23 x 13 M6 6
- 190748 36 x 72 x 27 x 18 M8 8

Tientibene e maniglie

TIENTIBENE IN ACCIAIO INOX

Tientibene in ACCIAIO INOX per imbarcazioni. Tubo ovale lucidato a 
specchio.

Lunghezza
mm

Altezza interna
mm

Dimensioni tubo
mm

150037 300 35 25 x 20
150038 400 35 25 x 20
150039 500 35 25 x 20

Basi e raccordi in acciaio inox

RACCORDO A "T" 90° CON OCCHIO PER DRAGLIA

Caratteristiche tecniche
Per tubo diametro 22 mm

150368 Raccordo a "T" 90° con occhio per draglia in ACCIAIO INOX 
AISI 316 lucidato a specchio.

BASE TONDA IN ACCIAIO INOX AISI 316

Base tonda per pulpiti microfusa a saldare, in ACCIAIO INOX AISI 316 
LUCIDATA A SPECCHIO.

Per tubo Ø
mm Inclinazione Dimensioni base

mm
150563 22 90° 66 x 16
150566 25 90° 75 x 16
150573 22 60° 66 x 13
150576 25 60° 80 x 16

BASE RETTANGOLARE IN ACCIAIO INOX AISI 316

Base rettangolare per pulpiti microfusa a saldare, in ACCIAIO INOX AISI 
316 LUCIDATA A SPECCHIO.

Per tubo Ø
mm Inclinazione Dimensioni base

mm
150583 22 90° 78 x 44 x 16
150586 25 90° 78 x 44 x 16
150593 22 60° 78 x 44 x 13
150596 25 60° 78 x 44 x 14

Golfari in acciaio inox

BULLONE IN ACCIAIO INOX AISI 316 AD OCCHIO

Filettatura
MA

Ø tondo
mm

Lunghezza vite
mm

190956 6 5 60
190958 8 6 80
190960 10 8 100
190962 12 10 120

GOLFARO MASCHIO IN ACCIAIO INOX AISI 316

Golfaro maschio in ACCIAIO INOX DIN 580.
Filettatura

MA
Ø tondo

mm
Lunghezza vite

mm
191106 6 6 14
191108 8 8 15
191110 10 10 19
191112 12 12 22
191116 16 16 27
191120 20 20 30
191124 24 24 36



GOLFARI ED ANELLI
Tientibene e maniglie
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Tientibene e maniglie

TIENTIBENE IN ACCIAIO INOX

Tientibene in ACCIAIO INOX per imbarcazioni. Tubo ovale lucidato a 
specchio.

Lunghezza
mm

Altezza interna
mm

Dimensioni tubo
mm

150037 300 35 25 x 20
150038 400 35 25 x 20
150039 500 35 25 x 20

Basi e raccordi in acciaio inox

RACCORDO A "T" 90° CON OCCHIO PER DRAGLIA

Caratteristiche tecniche
Per tubo diametro 22 mm

150368 Raccordo a "T" 90° con occhio per draglia in ACCIAIO INOX 
AISI 316 lucidato a specchio.

BASE TONDA IN ACCIAIO INOX AISI 316

Base tonda per pulpiti microfusa a saldare, in ACCIAIO INOX AISI 316 
LUCIDATA A SPECCHIO.

Per tubo Ø
mm Inclinazione Dimensioni base

mm
150563 22 90° 66 x 16
150566 25 90° 75 x 16
150573 22 60° 66 x 13
150576 25 60° 80 x 16

BASE RETTANGOLARE IN ACCIAIO INOX AISI 316

Base rettangolare per pulpiti microfusa a saldare, in ACCIAIO INOX AISI 
316 LUCIDATA A SPECCHIO.

Per tubo Ø
mm Inclinazione Dimensioni base

mm
150583 22 90° 78 x 44 x 16
150586 25 90° 78 x 44 x 16
150593 22 60° 78 x 44 x 13
150596 25 60° 78 x 44 x 14

Golfari in acciaio inox

BULLONE IN ACCIAIO INOX AISI 316 AD OCCHIO

Filettatura
MA

Ø tondo
mm

Lunghezza vite
mm

190956 6 5 60
190958 8 6 80
190960 10 8 100
190962 12 10 120

GOLFARO MASCHIO IN ACCIAIO INOX AISI 316

Golfaro maschio in ACCIAIO INOX DIN 580.
Filettatura

MA
Ø tondo

mm
Lunghezza vite

mm
191106 6 6 14
191108 8 8 15
191110 10 10 19
191112 12 12 22
191116 16 16 27
191120 20 20 30
191124 24 24 36



CERNIERE
Cerniere in acciaio inox
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GOLFARO FEMMINA IN ACCIAIO INOX AISI 316

Filettatura
MA

Ø tondo
mm

191126 6 6
191128 8 8
191130 10 10
191132 12 12
191136 16 16
191140 20 20
191144 24 24

Cerniere in acciaio inox

ANGOLARE IN ACCIAIO INOX AISI 316

Lastrina angolare in ACCIAIO INOX AISI 316 a 4 fori.
Lunghezza

mm
Larghezza

mm
143183 31 12
143184 46 13
143186 61 15

ANGOLARE IN ACCIAIO INOX AISI 316

Lastrina angolare in ACCIAIO INOX AISI 316 a 6 fori.
Lunghezza

mm
Larghezza

mm
143194 41 25
143195 56 35
143198 80 50

Chiusure ad incasso per porte e sportelli

CHIUSURA A MOLLA

Caratteristiche tecniche
Lunghezza 58 mm
Foro incasso 21 mm

260315 Chiusura a cilindro in ACCIAIO INOX con pulsante a molla e 
foro portalucchetto.

Chiusure a leva in ACCIAIO INOX
CHIUSURA IN ACCIAIO INOX AISI 316

Chiusura a leva in ACCIAIO INOX AISI 316 con gancio a 90° e portalucchetto.
Lunghezza

mm
Larghezza

mm
201174 85 28
201175 100 30

Alzapaglioli ad incasso in acciaio inox

ALZAPAGLIOLO IN ACCIAIO INOX AISI 316

Alzapagliolo in ACCIAIO INOX AISI 316 con chiusura a molla con riscontro. 
L'art. 200746 può essere aperto anche dall'interno.

Diametro
mm

Diametro incasso
mm

Altezza totale
mm

200745 44 38 35
200746 61 50,5 37

ALZAPAGLIOLO IN ACCIAIO INOX AISI 316

Caratteristiche tecniche
Dimensioni 50 x 50 mm
Altezza 18 mm

200761 Alzapagliolo quadro in ACCIAIO INOX AISI 316 lucidato a 
specchio con viti di fissaggio a scomparsa.

ALZAPAGLIOLO IN ACCIAIO INOX AISI 316

Caratteristiche tecniche
Diametro 50 mm
Altezza 18 mm

200762 Alzapagliolo tondo in ACCIAIO INOX AISI 316 lucidato a 
specchio con viti di fissaggio a scomparsa.

Accessori per cappottine

GIUNTO

Giunto per attacco coperta con portatubo per cappottine.

Ø foro
mm

10 pz. blister da 2 pz.
20 127485 127485B
22 127486 127486B

Correttori d'assetto e flaps

TAVOLE FLAP IN ACCIAIO INOX

Coppie tavole flap in ACCIAIO INOX rinforzate con speciale cerniera integrata 
tra parte mobile e fissa. 
Predisposte di fori per il montaggio degli attuatori BENNET o altre marche.
Caratteristiche tecniche
Rotazione dei flap 180°
Spessore dei flap 2 mm

Dimensioni Lunghezza 
imbarcazione

mm
A 

mm
B 

mm
070222 300 320 5 - 6
070224 395 320 6 - 7
070226 450 320 7 - 8
070228 540 320 8 - 9
070230 620 320 9 - 10



ROLL BAR - CAPPOTTINE E ACCESSORI
Accessori per cappottine
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ALZAPAGLIOLO IN ACCIAIO INOX AISI 316

Caratteristiche tecniche
Dimensioni 50 x 50 mm
Altezza 18 mm

200761 Alzapagliolo quadro in ACCIAIO INOX AISI 316 lucidato a 
specchio con viti di fissaggio a scomparsa.

ALZAPAGLIOLO IN ACCIAIO INOX AISI 316

Caratteristiche tecniche
Diametro 50 mm
Altezza 18 mm

200762 Alzapagliolo tondo in ACCIAIO INOX AISI 316 lucidato a 
specchio con viti di fissaggio a scomparsa.

Accessori per cappottine

GIUNTO

Giunto per attacco coperta con portatubo per cappottine.

Ø foro
mm

10 pz. blister da 2 pz.
20 127485 127485B
22 127486 127486B

Correttori d'assetto e flaps

TAVOLE FLAP IN ACCIAIO INOX

Coppie tavole flap in ACCIAIO INOX rinforzate con speciale cerniera integrata 
tra parte mobile e fissa. 
Predisposte di fori per il montaggio degli attuatori BENNET o altre marche.
Caratteristiche tecniche
Rotazione dei flap 180°
Spessore dei flap 2 mm

Dimensioni Lunghezza 
imbarcazione

mm
A 

mm
B 

mm
070222 300 320 5 - 6
070224 395 320 6 - 7
070226 450 320 7 - 8
070228 540 320 8 - 9
070230 620 320 9 - 10



SISTEMI DI GUIDA
Timonerie idrauliche
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Timonerie idrauliche

RACCORDO OTTONE PER TUBI IN RAME

Raccordo
maschio

Raccordo 
90°

maschio
Raccordo
femmina

Raccordo 
90°

femmina
Filettatura Per tubo Ø

mm

- - 630466 - 1/4" 6
630448 630458 630468 630478 1/4" 8
630450 630460 630470 630480 1/4" 10

- - 630472 - 3/8" 6
- - 630474 - 3/8" 8

630451 630461 630475 630481 3/8" 10
630452 630462 - 630482 3/8" 12
630454 - - - 1/2" 10
630455 - - 630483 1/2" 12

RACCORDO OTTONE PER TUBI IN RAME

Raccordo
a "T" Raccordo 90° Per tubo Ø

mm
630486 630496 6
630488 630497 8
630490 630498 10
630492 630499 12

TUBO IN RAME

Tubo in rame venduto al metro lineare.
Dimensioni

mm
630438 6 x 8
630440 8 x 10
630442 10 x 12

Filtri decantatori carburante

FILTRO CARBURANTE

FILTRO
Per motori entrobordo Riferimento codici originali
OMC 174144
RACOR S3214

297040 Filtro separatore acqua/carburante universale completo di 
supporto in alluminio verniciato, raccordi con portagomma, 
calotta trasparente e spurgo rapido.
Cartuccia da 10 micron 1" - 12UNF.

CARTUCCIA
Caratteristiche tecniche
Altezza - H 103 mm
A 235 mm
B 70 mm
C 190 mm
D 100 mm
E 105 mm
D1 94 mm
D2 32 mm
D3 70 mm
Filetto centrale vite 25 mm

297041 Cartuccia di ricambio da 10 micron 1” - 12UNF per filtro 
separatore art. 297040.

AMPOLLA

297023 Ampolla trasparente di ricambio completa di spurgo rapido.

FILTRO CARBURANTE PER MOTORI DIESEL

FILTRO

297043 Filtro separatore acqua/carburante universale completo di 
supporto in alluminio verniciato, raccordi con portagomma, 
calotta trasparente e spurgo rapido.
Cartuccia da 21 micron 11/16" - 16UNC.

CARTUCCIA

297044 Cartuccia di ricambio da 21 micron 11/16” - 16UNC per filtro 
separatore art. 297043.

AMPOLLA

297045 Ampolla in alluminio di ricambio con guarnizione e spurgo.



FILTRI CARBURANTE
Filtri decantatori carburante
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Filtri decantatori carburante

FILTRO CARBURANTE

FILTRO
Per motori entrobordo Riferimento codici originali
OMC 174144
RACOR S3214

297040 Filtro separatore acqua/carburante universale completo di 
supporto in alluminio verniciato, raccordi con portagomma, 
calotta trasparente e spurgo rapido.
Cartuccia da 10 micron 1" - 12UNF.

CARTUCCIA
Caratteristiche tecniche
Altezza - H 103 mm
A 235 mm
B 70 mm
C 190 mm
D 100 mm
E 105 mm
D1 94 mm
D2 32 mm
D3 70 mm
Filetto centrale vite 25 mm

297041 Cartuccia di ricambio da 10 micron 1” - 12UNF per filtro 
separatore art. 297040.

AMPOLLA

297023 Ampolla trasparente di ricambio completa di spurgo rapido.

FILTRO CARBURANTE PER MOTORI DIESEL

FILTRO

297043 Filtro separatore acqua/carburante universale completo di 
supporto in alluminio verniciato, raccordi con portagomma, 
calotta trasparente e spurgo rapido.
Cartuccia da 21 micron 11/16" - 16UNC.

CARTUCCIA

297044 Cartuccia di ricambio da 21 micron 11/16” - 16UNC per filtro 
separatore art. 297043.

AMPOLLA

297045 Ampolla in alluminio di ricambio con guarnizione e spurgo.



SERBATOI CARBURANTE - POMPE TRAVASO OLIO E CARBURANTE
Innesti carburante
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Innesti carburante

INNESTO PER MOTORI MERCURY - MARINER

INNESTO FEMMINA
Tipologia

300371 Innesto femmina MERCURY-MARINER adatto sia per tubazioni lato 
motore che per tubazioni lato serbatoio YAMAHA.

300382 Innesto femmina MERCURY-MARINER per tubazione lato motore 
modello Silver a doppia tenuta.

300447 Innesto femmina per tubi MERCURY-MARINER.
300378 Innesto femmina MERCURY per tubazione lato motore vecchio tipo.
300381 Innesto femmina MERCURY-MARINER per tubazione lato motore.
300383 Innesto femmina MERCURY-MARINER per tubazione lato serbatoio.

300384 Innesto femmina MERCURY-MARINER per tubazione lato serbatoio 
modello Silver a doppia tenuta.

300440 Innesto femmina MERCURY per tubazione lato serbatoio per tubi da 
5/16" 10 mm.

300445 Innesto femmina MERCURY. Lato serbatoio (ultimi modelli).

INNESTO MASCHIO
Tipologia

300376 Innesto maschio MERCURY-MARINER lato serbatoio.
300380 Innesto maschio MERCURY-MARINER per tubazione lato serbatoio.
300385 Innesto maschio MERCURY-MARINER con valvola per motori.

300430 Innesto maschio MERCURY-MARINER a “T” per collegare un serba-
toio a due motori e viceversa.

300446 Innesto filettato maschio MERCURY lato serbatoio.
300444 Innesto maschio filettato MERCURY lato serbatoio (ultimi modelli).

Accessori e ricambi per serbatoi

RUBINETTO MASCHIO/FEMMINA A 2 VIE

297071 Rubinetto in ottone maschio/femmina a due vie con filettatura da 
1/4" NPT.

Filtri olio

FILTRI OLIO AVVITABILI PER MOTORI FUORIBORDO

EVINRUDE - JOHNSON

Riferimento codici originali HP D1
mm

D2
mm

D3
mm

H
mm

296700 434839 10 - 15 65 3/4” - 16 62 60
296703 778885 - 5031441 25 - 30 - 40 - 50 - 60 - 70 65 3/4” - 16 62 50
296715 778888 - 5035703 200 - 225 65 3/4" - 16 62 90

HONDA

Riferimento codici originali HP D1
mm

D2
mm

D3
mm

H
mm

296720 15400-PFB-004 / 15400-PFB-014
15400-ZW4-003 / 15400-PFB-007 8 - 9,9 - 20 - 25 - 30 - 35 - 40 - 45 - 50 68 M20 x 1,5 63 71

296721 15400-PFB-007 BF25, BF30, BF40 e BF50 66 M20 x 1,5 48 72

296723
15400-FM1-F03

15400-POH-305PE / 15400-POH-305
15400-ZJI-004 / 15400-PLM-A01PE

75 a 225 84 M20 x 1,5 63 84

296726 15400-RBA-FO1 80 a 130 68 M20 x 1,5 61 87

MERCURY

Riferimento codici originali HP D1
mm

D2
mm

D3
mm

H
mm

296720 35-822626Q03 8 - 9,9 - 15 - 20 68 M20 x 1,5 63 71
296740 35-822626Q2 / Q04 / Q05 / 35-8M0065103 25 - 30 - 40 - 45 - 50 - 60 - 75 - 80 - 90 - 115 65 M20 x 1,5 60 60
296748 35-822626Q15 / 35-822626T7 EFI 4T 225 79 3/4" - 16 72 78
296745 35-877761Q01 / 35-877761K01 80-100-115 90 M22 x 1,5 64 82
296750 35-877767K01 - 35-877767Q01 VERADO 4 CIL. (135 - 150 - 175 - 200) 72 M24 x 1,5 69 99
296751 35-877769Q01 - 35-877769K01 VERADO 6 CIL. (225 - 250 - 275 - 300 - 350) 72 M24 x 1,5 69 114

NISSAN

Riferimento codici originali HP D1
mm

D2
mm

D3
mm

H
mm

296721 3R0076150M
9.9A - 9.9B - 9.9B2 - 9.9C - 15A - 15B - 15B2 
- 15C - 18B - 18B2 - 20C - 25A - 25B - 30A 

- 30B
66 M20 x 1,5 48 72

SELVA

Riferimento codici originali HP D1
mm

D2
mm

D3
mm

H
mm

296740 - 25 - 40 - 60 - 80 - 90 - 115 65 M20 x 1,5 60 60
296720 5GH-13440-00 9,9 a 115 68 M20 x 1,5 63 71

FILTRI OLIO AVVITABILI PER MOTORI FUORIBORDO

SUZUKI

Riferimento codici originali HP D1
mm

D2
mm

D3
mm

H
mm

296703 16510 - 87J00 25 - 30 - 40 - 50 - 60 - 70 65 3/4" - 16 60 62
296715 16510 - 93J00 150 - 175 - 200 - 225 - 250 68 3/4" - 16 62 91

YAMAHA

Riferimento codici originali HP D1
mm

D2
mm

D3
mm

H
mm

296729 3FV-13440-00 / 3FV-13440-30 F15, F25, F40, F50, F80, F100 e T50 (dal 
1995 al 2000) 66 M20 x 1,5 51 73

296740 5GH-13440-20 9,9 - 100 65 M20 x 1,5 60 60

296720 5GH-13440-00 9,5 - 15 - 25 - 30 - 40 - 60 - 75 - 90 - 100 - 
115 68 M20 x 1,5 63 71

296721 5GH-13440-70 F115, F75, F90 e LF115 66 M20 x 1,5 48 72
296748 69J-13440-00 150 - 200 - 225 - 250 79 3/4" - 16 72 78
296726 N 26-13440-00 225 - 250 72 M20 x 1,5 64 87

TOHATSU

Riferimento codici originali HP D1
mm

D2
mm

D3
mm

H
mm

296740 3R007-6150M 8 - 9 - 30 65 M20 x 1,5 60 60
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Filtri olio

FILTRI OLIO AVVITABILI PER MOTORI FUORIBORDO

EVINRUDE - JOHNSON

Riferimento codici originali HP D1
mm

D2
mm

D3
mm

H
mm

296700 434839 10 - 15 65 3/4” - 16 62 60
296703 778885 - 5031441 25 - 30 - 40 - 50 - 60 - 70 65 3/4” - 16 62 50
296715 778888 - 5035703 200 - 225 65 3/4" - 16 62 90

HONDA

Riferimento codici originali HP D1
mm

D2
mm

D3
mm

H
mm

296720 15400-PFB-004 / 15400-PFB-014
15400-ZW4-003 / 15400-PFB-007 8 - 9,9 - 20 - 25 - 30 - 35 - 40 - 45 - 50 68 M20 x 1,5 63 71

296721 15400-PFB-007 BF25, BF30, BF40 e BF50 66 M20 x 1,5 48 72

296723
15400-FM1-F03

15400-POH-305PE / 15400-POH-305
15400-ZJI-004 / 15400-PLM-A01PE

75 a 225 84 M20 x 1,5 63 84

296726 15400-RBA-FO1 80 a 130 68 M20 x 1,5 61 87

MERCURY

Riferimento codici originali HP D1
mm

D2
mm

D3
mm

H
mm

296720 35-822626Q03 8 - 9,9 - 15 - 20 68 M20 x 1,5 63 71
296740 35-822626Q2 / Q04 / Q05 / 35-8M0065103 25 - 30 - 40 - 45 - 50 - 60 - 75 - 80 - 90 - 115 65 M20 x 1,5 60 60
296748 35-822626Q15 / 35-822626T7 EFI 4T 225 79 3/4" - 16 72 78
296745 35-877761Q01 / 35-877761K01 80-100-115 90 M22 x 1,5 64 82
296750 35-877767K01 - 35-877767Q01 VERADO 4 CIL. (135 - 150 - 175 - 200) 72 M24 x 1,5 69 99
296751 35-877769Q01 - 35-877769K01 VERADO 6 CIL. (225 - 250 - 275 - 300 - 350) 72 M24 x 1,5 69 114

NISSAN

Riferimento codici originali HP D1
mm

D2
mm

D3
mm

H
mm

296721 3R0076150M
9.9A - 9.9B - 9.9B2 - 9.9C - 15A - 15B - 15B2 
- 15C - 18B - 18B2 - 20C - 25A - 25B - 30A 

- 30B
66 M20 x 1,5 48 72

SELVA

Riferimento codici originali HP D1
mm

D2
mm

D3
mm

H
mm

296740 - 25 - 40 - 60 - 80 - 90 - 115 65 M20 x 1,5 60 60
296720 5GH-13440-00 9,9 a 115 68 M20 x 1,5 63 71

FILTRI OLIO AVVITABILI PER MOTORI FUORIBORDO

SUZUKI

Riferimento codici originali HP D1
mm

D2
mm

D3
mm

H
mm

296703 16510 - 87J00 25 - 30 - 40 - 50 - 60 - 70 65 3/4" - 16 60 62
296715 16510 - 93J00 150 - 175 - 200 - 225 - 250 68 3/4" - 16 62 91

YAMAHA

Riferimento codici originali HP D1
mm

D2
mm

D3
mm

H
mm

296729 3FV-13440-00 / 3FV-13440-30 F15, F25, F40, F50, F80, F100 e T50 (dal 
1995 al 2000) 66 M20 x 1,5 51 73

296740 5GH-13440-20 9,9 - 100 65 M20 x 1,5 60 60

296720 5GH-13440-00 9,5 - 15 - 25 - 30 - 40 - 60 - 75 - 90 - 100 - 
115 68 M20 x 1,5 63 71

296721 5GH-13440-70 F115, F75, F90 e LF115 66 M20 x 1,5 48 72
296748 69J-13440-00 150 - 200 - 225 - 250 79 3/4" - 16 72 78
296726 N 26-13440-00 225 - 250 72 M20 x 1,5 64 87

TOHATSU

Riferimento codici originali HP D1
mm

D2
mm

D3
mm

H
mm

296740 3R007-6150M 8 - 9 - 30 65 M20 x 1,5 60 60
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Eliche in alluminio AMITA 3 - 4
ELICHE SOLAS AMITA 3 PALE ALLUMINIO - GRUPPO T5

DIAMETRO - PASSO 7,80 X 6 7,80 X 7 7,80 X 8 7,80 X 9 CODICE
MULTI-FIT

KITCODICE ELICA 711286 711287 711288 711289
JOHNSON - EVINRUDE 4 e 6 (4T) dal 2011 NO KIT
MERCURY 4hp,5hp,6hp (4T dal 2011 in poi) NO KIT
TOHATSU 5 (2T)

4, 5 e 6 (4T) NO KIT

ELICHE SOLAS AMITA 3 PALE ALLUMINIO - GRUPPO OA

DIAMETRO - PASSO 9,25 X 7 9,25 X 8 9,25 X 9 9,25 X 10 9,25 X 11 9,25 X 12 CODICE
MULTI-FIT

KITCODICE ELICA 711427 711428 711429 711430 711431 711432

JOHNSON - EVINRUDE 9.9 e 15 (2T)
9.9~15 (4T fino 2001) NO KIT

ELICHE SOLAS AMITA 3 PALE ALLUMINIO - GRUPPO YA

DIAMETRO - PASSO 9,25 X 7 9,25 X 8 9,25 X 9 9,25 X 10 9,25 X 11 9,25 X 12 CODICE
MULTI-FIT

KITCODICE ELICA 724007 724008 724009 724010 724011 724012

YAMAHA 9.9, 15 (2 TEMPI)
9.9 (4T fino al 2007), 15, 20 (4T) NO KIT

HONDA 9.9A, 15A, 8D, 10D, 15D, 20D NO KIT
SELVA 9.9 (fino al 2007)

15, 20 (WAHOO 4T) NO KIT
PARSUN F-9.9 FWL, F-15 BML NO KIT

ELICHE SOLAS AMITA 3 PALE ALLUMINIO - GRUPPO YB

DIAMETRO - PASSO 9,90 X 9 9,90 X 10 9,90 X 11 9,90 X 12 9,90 X 13 CODICE
MULTI-FIT

KITCODICE ELICA 724209 724210 724211 724212 724213

YAMAHA 20 (2T), MARINER 30 (2T)
25(2T - 4T) NO KIT

SELVA 25 (4T MORAY - 4T KINGFISH) NO KIT
PARSUN F-20 BMS/BML, F-25 BMS/BML NO KIT

ELICHE SOLAS AMITA 3 PALE ALLUMINIO - GRUPPO YC

DIAMETRO - PASSO 12,10 X 9 11,80 X 
10

11,60 X 
11

11,40 X 
12

11,10 X 
13

11,10 X 
14 11 X 15 11 X 17 CODICE

MULTI-
FIT
KITCODICE ELICA 724509 724510 724511 724512 724513 724514 724515 724517

YAMAHA 40, 50, 55, 60 (dal '91), TOP 700 (2T)
30 e 40 (3 Cil. 4T), 40 (4 Cil. 4T), 50, 60 (4T) NO KIT

MERCURY 40, 50, 60 (2T)
30, 40, 50, 60 (4T) 722501

JOHNSON - EVINRUDE 40, 50, 60 (4T) NO KIT
SUZUKI 40, 50, 55, 60, 65 (2T)

40, 50, 60 (4T) NO KIT
HONDA 40, 50, 60 NO KIT
SELVA MANTA40, BARRACUDA 40/50, 40 EFI (4T), ARUANA 747cc, 40/60 EFI (4T), DORADO 996 cc NO KIT
TOHATSU 40, 50, 60 (2T - 4T), CORSA (2T) - MERCURY 40XR (2T), BFT60 722508

ELICHE SOLAS AMITA 3 PALE ALLUMINIO - GRUPPO YD

DIAMETRO - PASSO 13,75 X 13 13,50 X 14 13,50 X 15 13,25 X 17 13 X 19 13 X 21 CODICE
MULTI-FIT

KITCODICE ELICA 724713 724714 724715 724717 724719 724721

YAMAHA 60 (del '92), 70, 75, 90, 100, 115, 130, 140 (2T)
40G, 70, 80, 90, 100, 115 (4T) NO KIT

MERCURY F40EFI PRO NEW, 40 BIG FOOT, 75, 80, 90, 100, 115, 125 (2T - 4T) 722502
HONDA 75, 90, 80 new, 100 new, 115 (fino al 2009), 130 722515
SELVA 40/60 EFI MURENA, 80/100 EFI MARLIN, 115 NARWHAL, 115 EFI TARPON NO KIT
TOHATSU 70 (dal '99 al 2002), 75, 90, 115, 120, 140 (fino al 2002)

BFT 75, 90, 115 (dal 2003) utilizzare KIT TD-RBKT ns codice 722509 NO KIT

ELICHE SOLAS AMITA 3 PALE ALLUMINIO - GRUPPO MA

DIAMETRO - PASSO 9,25 X 8 9,25 X 9 9,25 X 10 9,25 X 11 CODICE
MULTI-FIT

KITCODICE ELICA 724018 724019 724020 724021

MERCURY 6, 8, 9.9, 10, 15 (2T)
9.9, 15 (4T fino al 2006) NO KIT
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ELICHE SOLAS AMITA 3 PALE ALLUMINIO - GRUPPO OB

DIAMETRO - PASSO 10,50 X 11 10,30 X 12 10,10 X 13 10 X 14 CODICE
MULTI-FIT

KITCODICE ELICA 724421 724422 724423 724424

JOHNSON - EVINRUDE 20, 25, 30 e 35 (2T)
25, 30 EVINRUDE E-TEC NO KIT

SELVA ANTIBES 20 XS, ANTIBES 25/30, MAIORCA 35 NO KIT

ELICHE SOLAS AMITA 3 PALE ALLUMINIO - GRUPPO S14

DIAMETRO - PASSO 13,87 X 17 13,87 X 19 13,87 X 21 CODICE
MULTI-FIT

KITCODICE ELICA 724827 724829 724831
SUZUKI 70 dal 2012, 80, 90, 100, 115 e 140 (4 T) NO KIT
JOHNSON - EVINRUDE 90,115,140 (4 T) NO KIT

ELICHE SOLAS AMITA 3 PALE ALLUMINIO - GRUPPO TB

DIAMETRO - PASSO 9,90 X 10 9,90 X 11 9,90 X 12 9,90 X 13 CODICE
MULTI-FIT

KITCODICE ELICA 724310 724311 724312 724313
HONDA 25, 30 NO KIT
TOHATSU 25, 30 (2T - 4T)

MAXI (2T) NO KIT
MERCURY 25, 30 (4T dal 2007) NO KIT

ELICHE SOLAS AMITA 3 PALE ALLUMINIO - GRUPPO TA

DIAMETRO - PASSO 9,25 X 8 9,25 X 9 9,25 X 10 9,25 X 11 9,25 X 12 CODICE
MULTI-FIT

KITCODICE ELICA 724038 724039 724040 724041 724042
TOHATSU 9.9, 15, 18 (2T - 4T) NO KIT
MERCURY 9.9 BIG FOOT (4T dal 2007 ad oggi)

15, 20 (4T dal 2007 ad oggi) NO KIT
JOHNSON -EVINRUDE 15HP R4/R14/15HP TE/TEL/PL (4T), 15HP 4T dal 2011 NO KIT

ELICHE SOLAS AMITA 4 PALE ALLUMINIO - GRUPPO MA - High Thrust (eliche da spinta)

DIAMETRO - PASSO 10 X 5 10 X 7 CODICE
MULTI-FIT

KITCODICE ELICA 725015 725017

MERCURY
6 e 8 (2T)
9.9 e 15 (2T)
9.9, 15 (4T fino 2006)

NO KIT

ELICHE SOLAS AMITA 4 PALE ALLUMINIO - GRUPPO TA - High Thrust (eliche da spinta)

DIAMETRO - PASSO 10 X 5 10 X 7 CODICE
MULTI-FIT

KITCODICE ELICA 725025 725027

JOHNSON - EVINRUDE
15hp R4 /RL4 (4T)
15hp TE/TEL/PL (4T)
(15hp 4T dal 2011)

NO KIT

MERCURY 15 e 20 (4T dal 2007 in poi)
9.9 Big Foot (4T dal 2007 in poi) NO KIT

TOHATSU 9.9, 15 e 18 (2T e 4T)
15 e 20 (4T) NO KIT
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Eliche controrotanti

ELICHE 
CONTROROTANTI 

VOLVO PENTA
Eliche controrotanti per motori:
• Volvo Penta serie DP 280 
• Volvo Penta 290 Drive A - B - C.

* Si utilizzano i dadi originali. 
Nota Bene: NON POSSONO ESSERE MONTATE ELICHE 
ORIGINALI IN COPPIA CON ELICHE SOLAS.

ELICHE CONTROROTANTI IN ALLUMINIO

Codice
OEM

Volvo Penta
Coppia Sinistra

Anteriore
Destra

Posteriore

A3 7300A3 730F17 730R17
A4 7300A4 730F17 730R19
A5 7300A5 730F19 730R19
A6 7300A6 730F19 730R21
A7 7300A7 730F21 730R21

B3 7300B3 730F17 730R17
B4 7300B4 730F19 730R19
B5 7300B5 730F19 730R21
B6 7300B6 730F21 730R21

ELICHE CONTROROTANTI IN ACCIAIO INOX

Codice
OEM

Volvo Penta
Coppia Sinistra

Anteriore
Destra

Posteriore

C2 7300C2 730CF15 730CR15

C3 7300C3 730CF17 730CR17

C4 7300C4 730CF19 730CR19

C5 7300C5 730CF19 730CR21

C6 7300C6 730CF21 730CR21

C7 7300C7 730CF23 730CR23

Congelatori freezers e frigoriferi ISOTHERM
CORNICE PER INCASSO FRIGORIFERI ISOTHERM SERIE 
CRUISE CLASSIC

Cornice di finitura per installazione ad incasso dei frigoriferi ISOTHERM della 
linea CRUISE CLASSIC. 
Colore nero.

Per modello frigorifero N. lati

642843 CRUISE CR42/V - CR49/V 3
642856 CRUISE CR65/V 3
642861 CRUISE CR85/V 2
642886 CRUISE CR130/EN - CR90/V 3

Frigo/freezer a compressore WAECO "COOLMATIC CRX"
FRIGORIFERO WAECO CoolMatic CRX-140

Caratteristiche Tecniche
Volume interno 130 lt (compresa cella freezer da 11 lt)
Alimentazione 12/24 Volt
Assorbimento medio 65 Watt circa
Assorbimento con temperatura ambiente 
di +25°C 1,9 Ah/h

Dimensioni esterne 525 x 620 x 815h mm
Peso 30 kg

FRIGORIFERO

642615 Frigo Waeco CoolMatic CRX-140.

TELAIO
Installazione standard Installazione ad incasso (flush-mount)

642617 642618
FRIGORIFERO WAECO CoolMatic CRD-50

Caratteristiche Tecniche
Volume interno 38,5 lt (compreso cella freezer da 6 lt)
Alimentazione 12/24 Volt
Assorbimento medio 40 Watt circa
Assorbimento con temperatura ambiente 
di +25°C 1,5 Ah/h

Dimensioni esterne 380 x 500 x 534h mm
Peso 17 kg

FRIGORIFERO

642535 Frigo a cassetto Waeco CoolMatic CRD-50.

TELAIO
Installazione standard Installazione ad incasso (flush-mount)

642552 642553

FRIGORIFERO WAECO CoolMatic CRX-65D

Caratteristiche Tecniche
Volume interno 57 lt (compresa cella freezer da 7 lt)
Alimentazione 12/24 Volt
Assorbimento medio 45 Watt circa
Assorbimento con temperatura ambiente 
di +25°C 1,14 Ah/h

Dimensioni esterne 545 x 448 x 525h mm
Peso 20 kg

FRIGORIFERO

642546 Frigo a cassetto Waeco CoolMatic CRX-65D.

TELAIO
Installazione standard Installazione ad incasso (flush-mount)

642567 642568
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Congelatori freezers e frigoriferi ISOTHERM
CORNICE PER INCASSO FRIGORIFERI ISOTHERM SERIE 
CRUISE CLASSIC

Cornice di finitura per installazione ad incasso dei frigoriferi ISOTHERM della 
linea CRUISE CLASSIC. 
Colore nero.

Per modello frigorifero N. lati

642843 CRUISE CR42/V - CR49/V 3
642856 CRUISE CR65/V 3
642861 CRUISE CR85/V 2
642886 CRUISE CR130/EN - CR90/V 3

Frigo/freezer a compressore WAECO "COOLMATIC CRX"
FRIGORIFERO WAECO CoolMatic CRX-140

Caratteristiche Tecniche
Volume interno 130 lt (compresa cella freezer da 11 lt)
Alimentazione 12/24 Volt
Assorbimento medio 65 Watt circa
Assorbimento con temperatura ambiente 
di +25°C 1,9 Ah/h

Dimensioni esterne 525 x 620 x 815h mm
Peso 30 kg

FRIGORIFERO

642615 Frigo Waeco CoolMatic CRX-140.

TELAIO
Installazione standard Installazione ad incasso (flush-mount)

642617 642618
FRIGORIFERO WAECO CoolMatic CRD-50

Caratteristiche Tecniche
Volume interno 38,5 lt (compreso cella freezer da 6 lt)
Alimentazione 12/24 Volt
Assorbimento medio 40 Watt circa
Assorbimento con temperatura ambiente 
di +25°C 1,5 Ah/h

Dimensioni esterne 380 x 500 x 534h mm
Peso 17 kg

FRIGORIFERO

642535 Frigo a cassetto Waeco CoolMatic CRD-50.

TELAIO
Installazione standard Installazione ad incasso (flush-mount)

642552 642553

FRIGORIFERO WAECO CoolMatic CRX-65D

Caratteristiche Tecniche
Volume interno 57 lt (compresa cella freezer da 7 lt)
Alimentazione 12/24 Volt
Assorbimento medio 45 Watt circa
Assorbimento con temperatura ambiente 
di +25°C 1,14 Ah/h

Dimensioni esterne 545 x 448 x 525h mm
Peso 20 kg

FRIGORIFERO

642546 Frigo a cassetto Waeco CoolMatic CRX-65D.

TELAIO
Installazione standard Installazione ad incasso (flush-mount)

642567 642568
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Serbatoi rigidi in plastica per acqua

GUARNIZIONI IN EPDM PER FILETTO FEMMINA

Guarnizione piana in EPDM adatta per filetto FEMMINA.
Filettatura interna 

G
(pollici - mm)

Diametro interno D
mm

Spessore S
mm

249090 1/4" - 11,4 5,5 2,5
249091 3/8" - 14,9 7,5 2,5
249093 1/2" - 18,6 10,5 2,5
249094 3/4" - 24,1 15,5 2,5
249095 1" - 30,2 21 2,5
249096 1" 1/4 - 39,8 26,5 2,5
249097 1" 1/2 - 44,8 32,4 2,5
249098 2" - 56,6 42,6 2,5

GUARNIZIONI IN EPDM PER FILETTO MASCHIO

Guarnizione piana in EPDM adatta per filetto MASCHIO.
Filettatura esterna 

G1
(pollici - mm)

Diametro interno 
DN
mm

Spessore S
mm

249124 1/2" - 20,9 21 3,5
249125 3/4" - 26,4 26,5 3,5
249126 1" - 33,2 33,3 3,5
249127 1" 1/4 - 41,9 42 4,5
249128 1" 1/2 - 47,8 47,9 4,5
249129 2" - 59,6 59,7 4,5

O-RING IN NBR

Guarnizione O-Ring in NBR adatta per filetto MASCHIO.
Filettatura esterna 

G1
(pollici - mm)

Diametro interno 
DN
mm

Spessore S
mm

249154 1/2" - 20,9 17,96 2,62
249155 3/4" - 26,4 23,47 2,62
249156 1" - 33,2 29,82 2,62
249157 1" 1/4 - 41,9 37,69 3,53
249158 1" 1/2 - 47,8 44,04 3,53
249159 2" - 59,6 55,56 3,53

SCATOLA O-RING

Caratteristiche tecniche
Durezza 70 Shore

750655 Scatola con assortimento di 407 guarnizioni o-ring in nitrile con 
diversi diametri (da 1/8" a 2").

Toilette elettriche

TOILETTE ELETTRICA LAGUNA

Toilette elettrica dal nuovo design compatto e dimensioni interne di un normale 
WC. Tazza in ceramica di alta qualità e coperchio con chiusura "Soft Close". 
Tutte le parti metalliche e le viti sono in ACCIAIO INOX e la base è in 
materiale resistente agli urti. Predisposta per allacciamento sia sopra che sotto 
coperta. Dotata di una speciale pompa autodescante fino a 1,50 m (in verticale) 
che permette lo scarico sino ad un'altezza di 3,50 m. 
Pannello di comando incluso.
Caratteristiche tecniche
Larghezza 340 mm
Profondità 405 mm
Altezza 410 mm
Altezza aperto 720 mm

Volt Amp

601017 12 24
601018 24 12

RICAMBIO

601019 Kit guarnizioni e valvole di ricambio per WC elettrico art. 601017 
- 601018.

Accessori per toilette

EVOLUTION KIT TRASFORMAZIONE WC

Kit di trasformazione da WC manuale ad elettrico, silenzioso e compatto. 
Il kit comprende basamento con raccordo di scarico orientabile a 360°, pompa, 
motore elettrico, pannello di comando e raccordi. 
Il kit è compatibile con le seguenti marche di wc: 
- Motomarine 
- Jabsco 
- TMC 
- Raritan 
- RM69 
- Johnson Pump 
- Lalizas 
- ThetFord.

Volt

601047 12
601048 24

RICAMBIO

601049 Kit guarnizioni e valvoe di ricambio per kit Evolution per 
trasformazione WC adatto per ns. art. 601047 e 601048.

POMPA ACQUE NERE E GRIGIE

Nuova pompa progettata per diverse applicazioni: 
• per il trattamento delle acque nere (completa di raccordi a 90°) 
• per il trattamento delle acque grigie (completa di raccordi dritti) 
• pompa sentina (completa di raccordi dritti). 
Può essere inoltre utilizzata nel serbatoio delle acque nere per le operazioni di 
svuotamento dello stesso. 
Il corpo della pompa può ruotare di 360° e può inoltre girare a secco senza 
danno. 
Priva di girante, include una menbrana in NBR per la massima silenziosità. 
Dotata di doppia valvola di non ritorno (uno per lato).

Utilizzo Volt Amperaggio
Amp

Portata
lt/min

Portata con 
prevalenza 1,5 m

lt/min
Ø tubo

mm
Dimensioni

mm

640742 acque grigie 12 4,5 22 18 19 - 25 305 x 195 x 125
640743 acque grigie 24 2,5 22 18 19 - 25 305 x 195 x 125
250504 acque nere 12 6 32 26 38 355 x 195 x 125
250505 acque nere 24 3 32 26 38 355 x 195 x 125
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Toilette elettriche

TOILETTE ELETTRICA LAGUNA

Toilette elettrica dal nuovo design compatto e dimensioni interne di un normale 
WC. Tazza in ceramica di alta qualità e coperchio con chiusura "Soft Close". 
Tutte le parti metalliche e le viti sono in ACCIAIO INOX e la base è in 
materiale resistente agli urti. Predisposta per allacciamento sia sopra che sotto 
coperta. Dotata di una speciale pompa autodescante fino a 1,50 m (in verticale) 
che permette lo scarico sino ad un'altezza di 3,50 m. 
Pannello di comando incluso.
Caratteristiche tecniche
Larghezza 340 mm
Profondità 405 mm
Altezza 410 mm
Altezza aperto 720 mm

Volt Amp

601017 12 24
601018 24 12

RICAMBIO

601019 Kit guarnizioni e valvole di ricambio per WC elettrico art. 601017 
- 601018.

Accessori per toilette

EVOLUTION KIT TRASFORMAZIONE WC

Kit di trasformazione da WC manuale ad elettrico, silenzioso e compatto. 
Il kit comprende basamento con raccordo di scarico orientabile a 360°, pompa, 
motore elettrico, pannello di comando e raccordi. 
Il kit è compatibile con le seguenti marche di wc: 
- Motomarine 
- Jabsco 
- TMC 
- Raritan 
- RM69 
- Johnson Pump 
- Lalizas 
- ThetFord.

Volt

601047 12
601048 24

RICAMBIO

601049 Kit guarnizioni e valvoe di ricambio per kit Evolution per 
trasformazione WC adatto per ns. art. 601047 e 601048.

POMPA ACQUE NERE E GRIGIE

Nuova pompa progettata per diverse applicazioni: 
• per il trattamento delle acque nere (completa di raccordi a 90°) 
• per il trattamento delle acque grigie (completa di raccordi dritti) 
• pompa sentina (completa di raccordi dritti). 
Può essere inoltre utilizzata nel serbatoio delle acque nere per le operazioni di 
svuotamento dello stesso. 
Il corpo della pompa può ruotare di 360° e può inoltre girare a secco senza 
danno. 
Priva di girante, include una menbrana in NBR per la massima silenziosità. 
Dotata di doppia valvola di non ritorno (uno per lato).

Utilizzo Volt Amperaggio
Amp

Portata
lt/min

Portata con 
prevalenza 1,5 m

lt/min
Ø tubo

mm
Dimensioni

mm

640742 acque grigie 12 4,5 22 18 19 - 25 305 x 195 x 125
640743 acque grigie 24 2,5 22 18 19 - 25 305 x 195 x 125
250504 acque nere 12 6 32 26 38 355 x 195 x 125
250505 acque nere 24 3 32 26 38 355 x 195 x 125
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Pompe di sentina ad immersione

POMPA DI SENTINA AD IMMERSIONE

Elettropompa di sentina ad immersione con involucro in robusto ABS antiurto, resistente alla corrosione ed alla elettrolisi.

Modello Alimentazione
Volt

Portata max
lt/min

Consumo
Amp

Fusibile max
Amp

Altezza
mm

ø base
mm

Ø 
portagomma
pollici - mm

Prevalenza
m

600490 UP 500 12 32 2,5 5 94,5 50 3/4 - 19 4
600492 UP 1000 12 63 4 10 124,7 78 1 1/8 - 28,6 4
600494 UP 1500 12 95 10 20 160 96 1 1/16 - 26,5 4
600496 UP 2000 12 126 12 25 200 96 1 1/4 - 31,80 4
600497 UP 2000 24 126 6 15 200 96 1 1/4 - 31,80 4
600498 UP 3700 24 233 6 10 202 110 1 1/2 - 38 5

Autoclavi automatiche "SEAFLO"
AUTOCLAVE CON REGOLAZIONE AUTOMATICA DI PORTATA 
E PRESSIONE

Autoclave autoadescante con regolazione automatica sia della portata che della 
pressione riducendo il consumo. 
Grazie alla presenza della valvola by-pass si minimizza l'effetto pulsante e la 
pompa è molto più silenziosa. 
L'autoclave è dotata di piedini in gomma contro la corrosione e la rumorosità e di 
un termico sul motore che l'arresta in caso di surriscaldamento accidentale e può 
girare a secco senza riportare nessun danno. 
Le membrane sono in Santoprene e garantiscono un flusso silenzioso e costante. 
Viene fornita completa di filtro e raccordi portagomma. 
Testate in conformità alla normativa comunitaria CE e RoHS.

Modello N°
membrane Volt Portata

lt/min - GPM
Assorb. max

Amp
Pressione di 

blocco
PSI - Bar

Dimensioni
mm

600204 42 4 12 11,3 - 3,0 7,5 55 - 3,8 202,5 x 125 x 111
600207 51 5 12 15,0 - 4,0 13 60 - 4,2 221,5 x 146 x 132
600208 51 5 12 18,9 - 5,5 8 60 - 4,2 221,5 x 146 x 132
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Autoclavi

AUTOCLAVE CON SENSORE ELETTRONICO

Elettropompa autoadescante ad ingranaggi ecoidali in PTFE, valvola di non 
ritorno e controllo elettronico. Corpo e connessioni in ottone nichelato, alberino 
in ACCIAIO INOX. Utilizzabile come pompa autoclave, sistemi doccia 
per yacht, battelli pneumatici e camper.
CARATTERISTICHE PRINCIPALI: 
• Costante controllo di pressione, corrente e voltaggio; 
• Il motore gira progressivamente per raggiungere la portata richiesta; 
• Non necessita di vaso d'espansione; 
• Ridotta rumorosità.

Modello Volt Portata
lt/min

Pressione max
Bar - PSI

Adescamento
m

Fusibile
Amp

Ø
bocche Filtro Panello

600215 UP 2/E 12 - 24 10 2 - 29 1 75 3/8" - -
600216 UP 3/E 12 - 24 15 2 - 29 1,5 15 3/8" SI -
600217 UP 6/E 12 - 24 26 2,5 - 36 2 20 1/2" SI -
600218 UP 14/E 12 - 24 46 2,5 - 36 3 30 3/4" SI SI

AUTOCLAVE CON VASO D'ESPANSIONE

Autoclave completa di vaso d’espansione per ottenere alte prestazioni, ultra 
silenziosa con flusso costante e stabile. Capacità autoadescante superiore allo 
standard, potente a sufficienza per fornire fino a 3 utenze.  
Può funzionare a secco senza danno cn presostato integrato e regolabile. 
Testato in conformità alla normativa comunitaria CE e RoHS.

Alimentazione
Volt

Portata
lt/min - GPM

Adescamento 
m

Capacità vaso
lt

Pressione di 
blocco

PSI - Bar
Assorbimento

Amp Portagomma Peso
Kg

600300 12 11,3 - 3,0 1,80 0,75 45 - 3,1 11 1/2" 3,2
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Pompe per lavaggio

POMPA LAVAGGIO CON KIT ACCESSORI

Caratteristiche tecniche
Alimentazione 12 Volt
Portata 17 lt/min - 4.5 GPM
Pressione blocco 70 PSI - 4,8 bar

600175 Kit completo di: pompa lavaggio autoadescante con regolazione 
automatica sia della portata che della pressione, 6 mt di tubo 
spiralato resistente ai raggi U.V., 2 mt di tubo per carico acqua, 
pistola, cavo con spina accendisigari da 2,4 mt e raccordi.
Facile da utilizzare e trasportare grazie alla comoda valigetta in 
dotazione.
Grazie alla presenza della valvola by-pass si minimizza l'effetto 
pulsante e la pompa è molto più silenziosa.
Ideale per lavaggio d'imbarcazioni, vasche del vivo, battelli, 
camper e roulotte. 
Testato in conformità alla normativa comunitaria CE e 
RoHS.

POMPA LAVAGGIO PONTE CON CONTROLLO ELETTRONICO

Kit di lavaggio composto da: 
• elettropompa autoadescante con controllo elettronico, dotata di ingranaggi 
elicoidali in PTFE, filtro in linea, corpo in ottone nichelato e valvola di non 
ritorno. 
• 15 m di tubo retrattile e pistola a spruzzo con connessione a scatto, blocco del 
getto, valvola di ritegno e grilletto con regolazione del flusso. 
Particolarmente adatto per installazioni su yachts, gommoni, barche a vela e 
camper per operazioni di lavaggio con acqua salata e dolce.

Modello Alimentazione
Volt

Portata
lt/min

Pressione
PSI - Bar

Adescamento
m

Consumo
Amp

Motore
Watt

Fusibile
Amp

Ø tubo
mm

Ø
bocche

Peso
Kg

600197 DP3/E 12/24 14 43,5 - 3 1,5 10 150 15 13 3/8" 4,6
600199 DP12/E 12/24 15 87 - 6 3 24 360 25 13 3/8" 5,5

Prodotti d'alimentazione da banchina

CAVO ALIMENTAZIONE MARINCO DA BANCHINA CON 
PRESA

Caratteristiche tecniche
Lunghezza 15 m
Sezione 3,3 mm² (12/3)

641809 Cavo d'alimentazione MARINCO (32 A - 220 V) con presa 
premontata (art. 641785) con luce a LED per indicazione 
d'alimentazione e tappo di protezione, con taglio vivo lato 
maschio.

Fusibili e portafusibili

FUSIBILE LAMELLARE MINIVAL

Fusibili MINIVAL ad innesto lamellare.
Caratteristiche prodotto
Dimensioni 11 x 16 x 3 mm

Amp
50 pezzi blister da 10 pz

minimo 10 blister

Colore

3 630923 630923B  viola
4 630924 630924B  rosa
5 630925 630925B  beige

7.5 630927 630927B  marrone
10 630929 630929B  rosso

Faretti

FARETTO PER INTERNI A 6 LED

FARETTO
Caratteristiche tecniche
Numero led 6
Alimentazione 12 V
Diametro esterno 65 mm
Diametro incasso 57 mm
Spessore totale 14,7 mm
Spessore incasso 12,4 mm

Temperatura colore Luce calda: 3000° K
Luce fredda: 4000° K

Luce calda Luce fredda

639690 639691

TRASFORMATORE

639645 Trasformatore SNP15-12VF con connessione primaria a 200-240V 
AC e secondaria a 12V DC per un massimo di 1.25 Amp.

CONNETTORE
Connettore di giunzione per il collegamento di più faretti allo stesso 
trasformatore.

N.
utenze

639647 4
639648 6
639649 12

Luci di cortesia

LUCE TONDA DI CORTESIA A 9 LED
Luce tonda di cortesia a 9 led con illuminazione ad anello esterno a 180° o 360°. 
Corpo in ABS e copertura in ACCIAIO INOX.
Caratteristiche tecniche
Numero led 9
Alimentazione 12 VDC
Potenza 9 x 0,10 Watt
Spessore 10,5 mm

Angolazione 
luce

Diametro
mm

Colore led

bianca blu
180° 42 639104 639105
360° 40,1 639106 639107



ILLUMINAZIONE - LAMPADINE LED - FARETTI - PLAFONIERE
Fusibili e portafusibili

23 WWW.GFN.IT

Fusibili e portafusibili

FUSIBILE LAMELLARE MINIVAL

Fusibili MINIVAL ad innesto lamellare.
Caratteristiche prodotto
Dimensioni 11 x 16 x 3 mm

Amp
50 pezzi blister da 10 pz

minimo 10 blister

Colore

3 630923 630923B  viola
4 630924 630924B  rosa
5 630925 630925B  beige

7.5 630927 630927B  marrone
10 630929 630929B  rosso

Faretti

FARETTO PER INTERNI A 6 LED

FARETTO
Caratteristiche tecniche
Numero led 6
Alimentazione 12 V
Diametro esterno 65 mm
Diametro incasso 57 mm
Spessore totale 14,7 mm
Spessore incasso 12,4 mm

Temperatura colore Luce calda: 3000° K
Luce fredda: 4000° K

Luce calda Luce fredda

639690 639691

TRASFORMATORE

639645 Trasformatore SNP15-12VF con connessione primaria a 200-240V 
AC e secondaria a 12V DC per un massimo di 1.25 Amp.

CONNETTORE
Connettore di giunzione per il collegamento di più faretti allo stesso 
trasformatore.

N.
utenze

639647 4
639648 6
639649 12

Luci di cortesia

LUCE TONDA DI CORTESIA A 9 LED
Luce tonda di cortesia a 9 led con illuminazione ad anello esterno a 180° o 360°. 
Corpo in ABS e copertura in ACCIAIO INOX.
Caratteristiche tecniche
Numero led 9
Alimentazione 12 VDC
Potenza 9 x 0,10 Watt
Spessore 10,5 mm

Angolazione 
luce

Diametro
mm

Colore led

bianca blu
180° 42 639104 639105
360° 40,1 639106 639107
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LUCE QUADRATA DI CORTESIA A 9 LED

Luce quadrata di cortesia a 9 led con illuminazione laterale o centrale. 
Corpo in ABS e copertura in ACCIAIO INOX.
Caratteristiche tecniche
Numero led 9
Alimentazione 12 VDC
Potenza 9 x 0,10 Watt
Dimensioni 45,3 x 45,3 mm
Spessore 10,5 mm

Angolazione luce
Colore led

bianca blu
 luce tonda centrale 639110 639111
 luce singola inferiore 639113 639114
 luce doppia laterale 639117 639118

Torce

TORCIA "OLIMPICA" LED COB 360°

Caratteristiche tecniche
Illuminazione LED COB
Alimentazione 3 stilo (ns. art. 641254 incluse)

Luminosità
Su 360° 400 lumens
Su 180° 200 lumens

Luce stroboscopica 400 lumens

Autonomia
Su 360° 4 ore circa
Su 180° 7 ore circa

Luce stroboscopica 4 ore circa

641152 Torcia a LED COB con corpo in alluminio avio ad alta resistenza e 
potente magnete alla base per poterla fissare.
Dotata di tre tipologie di illuminazione:
• 360°
• 180°
• Stroboscopica.

LANTERNA A LED RICARICABILE CON VARIATORE DI 
INTENSITÀ LUMINOSA

Caratteristiche tecniche

Alimentazione 4 Volt - 1,6 Ah
(batteria ricaricabile inclusa)

Numero LED 1 COB x 8 Watt

Luminosità 550 lumens intensità massima
150 lumens intensità media

Tempo di ricarica 20/24 ore

Autonomia 20 ore circa intensità media
1 ora circa intensità massima

641167 Lanterna in ABS a Led ricaricabile con variatore di intensità 
luminosa. Grazie al suo design può essere posizionata sia 
in appoggio che appesa con l’apposito gancio in dotazione. 
Completa di cavo di ricarica 220V da rete.

TORCIA "DIVING" A LED SUBACQUEA 
IMPERMEABILE FINO A 30 MT

Caratteristiche tecniche
Illuminazione 1 LUXEON TX WHITE
Alimentazione 4 stilo (ns. art. 641254 incluse)
Protezione IP6X
Luminosità 330 lumens
Autonomia 4,5 ore circa
Peso 422 g (con batterie)

641181 Torcia a LED subacquea con parabola e lente grandangolare 
per una illuminazione diffusa. Corpo in ABS con finitura esterna 
antiscivolo ed impugnatura ergonomica per una presa sicura 
sott’acqua.
Dotata di interruttore di grandi dimensioni per facilitarne 
l’accensione anche con l’utilizzo di guanti da sub e laccio di 
sicurezza per evitarne la perdita accidentale. 
Ideale per fotografia subacquea.
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TORCIA A LED RICARICABILE “SURVIVAL” CON 
POWERBANK E COLTELLO

Caratteristiche tecniche
Illuminazione 1 LED OSRAM P8
Alimentazione Li-Ion 18650 - 3,7 V - 2,2 Ah (ricaricabile)
Input/Output ricarica USB 5V - 1Amp
Protezione IP4X IMPERMEABILE agli spruzzi d'acqua

Luminosità
400 lumens intensità massima

40 lumens intensità media
400 lumens stroboscopica

Autonomia
2,5 ore circa intensità massima

13 ore circa intensità media
2,5 ore circa stroboscopica

Dimensioni 128 x Ø25 mm

641184 Torcia a LED con corpo in alluminio avio ad alta resistenza.
Grazie alla sua particolarità questa torcia offre tre soluzioni in un 
unico oggetto:
• coltello con lama facilmente ripiegabile in ACCIAIO INOX di 
85 mm;
• PowerBank da 2200 mAh con cavo USB per ricarica dispositivi 
elettronici;
• torcia a LED con regolazione d’intensità e luce stroboscopica.

TORCIA A LED AD ALTA LUMINOSITÀ

Caratteristiche tecniche
Numero LED 1 COB
Alimentazione 3 stilo (ns. art. 641254 incluse)
Protezione IP4X IMPERMEABILE agli spruzzi d'acqua
Luminosità 200 lumens
Autonomia 4,5 ore
Portata luce 20 m
Dimensioni 195 x 35 mm

641187 Torcia a LED con corpo in ABS antiurto di elevata robustezza 
e finitura esterna “Grip Film” antiscivolo ad effetto gomma. 
Ideale per lavori a mano libera perché offre la doppia possibilità 
di affissione grazie alla presenza sul retro di un magnete per 
superfici metalliche e di un gancio ruotante a scomparsa.
Confezione da 6 pezzi.

LAMPADA "TANGO SLIM" A LED COB RICARICABILE CON 
BASE GIREVOLE

Caratteristiche tecniche
Numero LED 1 COB x 5 Watt
Alimentazione Li-Ion 18650 - 3,7 V - 1,8 Ah (ricaricabile)
Luminosità 250 lumens
Autonomia 2 ore circa
Tempo ricarica 4 ore circa

641191 Lampada "TANGO Slim” ricaricabile LED COB con base 
magnetica girevole a 360° e gancio di affissione reclinabile.
Sul corpo della lampada è presente un dimmerale per la 
regolazione dell'intensità luminosa ed è dotata di cavo di ricarica 
USB incluso nella confezione.
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Proiettori orientabili

FARO DI PROFONDITÀ ORIENTABILE DALL'INTERNO

Caratteristiche tecniche
Alimentazione 12 Volt
Potenza 55 Watt
Diametro faro 100 mm
Altezza esterna dalla coperta 203 mm
Sporgenza interna 130 mm

638983 Faro di profondità con lampada alogena, orientabile 
manualmente tramite maniglia sotto coperta o sotto roll-bar. 
Rotazione orizzontale a 340° e verticale (alto e basso) a 70°. 
Carcassa in ACCIAIO INOX.

FARO DI PROFONDITÀ PER ROLL BAR

Caratteristiche Tecniche
Alimentazione 12 Volt
Potenza 55 Watt
Dimensioni 117 x 115 x 88 mm

638952 Faro per roll bar orientabile in senso verticale, in ABS bianco con 
supporto in ACCIAIO INOX.

FARO DI PROFONDITÁ A 24 LED AD ALTA LUMINOSITÁ

Faro di profondità a 24 LED ad alta luminosità, WATERPROOF IP67. 
Costruito in alluminio pressofuso con staffa in ACCIAIO INOX e lente in 
polimetilmetacrilato.
Caratteristiche tecniche
Numero led 24
Alimentazione 10 - 30 VDC
Protezione IP67
Cono d'illuminazione 30°
Consumo 24 x 1W
Potenza 24 Watt
Intensità luminosa 2400 Lumen
Vita operativa 50.000 ore

nero bianco
639015 639016

Accessori e basi per antenne

KIT INSTALLAZIONE GPS/FISHFINDER

KIT
Caratteristiche tecniche
Dimensioni staffa 160 x 80 mm
Altezza 53,5 mm

629247 Kit installazione a sgancio rapido, girevole a 360°, che permette 
il montaggio di GPS o Fishfinder su staffa.
Fornito di viti per il fissaggio.

BASE RICAMBIO
Caratteristiche tecniche
Dimensioni 60 x 90 mm

142419 Base a sgancio rapido di ricambio per fissaggio su piano o a 
parete.
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Radio e custodie

NEWRADIO BOSS MARINE MR632UAB CON BLUETOOTH

Stereo marino FM/AM con ingresso USB ed AUX, posti sul frontalino per 
una immediata connessione ed allo stesso tempo protetti da un funzionale 
gommino che consente una protezione dei contatti. Studiato per chi è abituato 
a fare streaming da internet tramite il proprio smartphone, dato che integra 
la connettività Bluetooth con protocollo A2DP proprio per garantire un 
ottimo streaming da servizi come Spotify, Pandora, Rhapsody, Google Music, 
Apple Music, MySpace etc. Inoltre integra anche il vivavoce per rispondere 
efficacemente ad eventuali telefonate anche contemporanee al nostro ascolto.
L'ingresso per la SD CARD è invece sotto il frontalino estraibile, per una migliore 
protezione di questo supporto.
Lo stereo è stato opportunatamente privato del lettore CD, per realizzare una 
costruzione completamente allo stato solido, cioè privo di parti meccaniche per 
meglio contrastare gli agenti marini e quindi garantire una maggiore durata nel 
tempo.
Caratteristiche Tecniche
Formati supportati USB - SD Card - AUX
Potenza 50 W x 4 canali
Compatibilità ID3 - Tag

Uscite 2 preamp
2 audio RCA

629065 Radio Boss Marine FM/AM MR632UAB con Bluetooth.
Comando remoto ad infrarossi incluso.

RADIO STEREO BLUETOOTH BT08 AM/FM, MP3 E USB

BT08 è uno stereo da cruscotto WATERPROOF con ghiera nera e 
retroilluminazione verde. Design circolare ed innovativo che ricalca le linee 
estetiche degli altri strumenti da consolle. Provvisto dell'universale ingresso 
audio AUX compatibile con tutti gli smartphone e lettori MP3. Grazie alla 
connettività Bluetooth sarà inoltre possibile scandire tutti i brani presenti sul 
tuo smartphone o lettore MP3, altrimenti si potrà utilizzare la porta USB per 
qualsiasi lettore e l'ingresso AUX. Provvisto anche dell'uscita RCA. 
USB e AUX sono invece posti sul retro dello stereo, ma possono essere portati in 
consolle con l'accessorio opzionale (ns art. 629570). 
Antenna non inclusa (vedi ns art. 629098 opzionale). 
Fornito completo di viteria, cavi di connessione e staffa di montaggio.
Testato in conformità alla normativa comunitaria CE e RoHS.

RADIO STEREO
Caratteristiche tecniche
Formati supportati USB - BLUETOOTH - MP3 - AUX
Potenza 40 W x 4 canali
Display retroilluminato colore verde
Impermeabilità IP66
Diametro esterno radio 105 mm
Diametro incasso radio 79,9 mm
Profondità radio 41 mm

629535 Radio stereo Bluetooth BT08 AM/FM, MP3 e USB.

CAVO CON PORTA USB E AUX DA PLANCIA

629570 Cavo con porta USB ed AUX che permette il facile accesso alle 
porte USB ed AUX quando sono poste sul retro dello stereo.
Lunghezza 1 m.
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RADIO STEREO BLUETOOTH H820 AM/FM, MP3 E USB

H820 è uno stereo da cruscotto WATERPROOF con ghiera cromata brunita 
e retroilluminazione blu. Design circolare ed innovativo che ricalca le linee 
estetiche degli altri strumenti da consolle. Provvisto dell'universale ingresso 
audio AUX compatibile con tutti gli smartphone e lettori MP3. Grazie alla 
connettività Bluetooth sarà inoltre possibile scandire tutti i brani presenti sul 
tuo smartphone o lettore MP3, altrimenti si potrà utilizzare l'ingresso USB per 
qualsiasi lettore e l'ingresso AUX. Provvisto anche dell'uscita RCA. 
USB e AUX sono invece posti sul retro dello stereo, ma possono essere portati in 
consolle con l'accessorio opzionale (ns art. 629570). 
Antenna non inclusa (vedi ns art. 629098 opzionale). 
Fornito completo di viteria, cavi di connessione e staffa di montaggio.
Testato in conformità alla normativa comunitaria CE e RoHS.

RADIO STEREO
Caratteristiche tecniche
Formati supportati USB - BLUETOOTH - MP3 - AUX
Potenza 45 W x 4 canali
Display retroilluminato colore blu
Impermeabilità IP66
Diametro esterno radio 113 mm
Diametro incasso radio 88,12 mm
Profondità radio 70 mm

629536 Radio stereo Bluetooth H820 AM/FM, MP3 e USB.

CAVO CON PORTA USB E AUX DA PLANCIA

629570 Cavo con porta USB ed AUX che permette il facile accesso alle 
porte USB ed AUX quando sono poste sul retro dello stereo.
Lunghezza 1 m.

RADIO STEREO BLUETOOTH H833 AM/FM, MP3 E USB

H833 è uno stereo da cruscotto WATERPROOF con ghiera cromata e 
display retroilluminato. Design circolare ed innovativo che ricalca le linee 
estetiche degli altri strumenti da consolle. Provvisto dell'universale ingresso 
audio AUX compatibile con tutti gli smartphone e lettori MP3. Grazie alla 
connettività Bluetooth sarà inoltre possibile scandire tutti i brani presenti sul 
tuo smartphone o lettore MP3, altrimenti si potrà utilizzare l'ingresso USB per 
qualsiasi lettore e l'ingresso AUX. Provvisto anche dell'uscita RCA. 
USB e AUX sono invece posti sul retro dello stereo, ma possono essere portati in 
consolle con l'accessorio opzionale (ns art. 629570). 
Antenna non inclusa (vedi ns art. 629098 opzionale). 
Fornito completo di viteria, cavi di connessione e staffa di montaggio.
Testato in conformità alla normativa comunitaria CE e RoHS.

RADIO STEREO
Caratteristiche tecniche
Formati supportati USB - BLUETOOTH - MP3 - AUX
Potenza 45 W x 4 canali
Display retroilluminato colore verde
Impermeabilità IP66
Diametro esterno radio 113 mm
Diametro incasso radio 94,5 mm
Profondità radio 70 mm

629537 Radio stereo Bluetooth H833 AM/FM, MP3 e USB.

CAVO CON PORTA USB E AUX DA PLANCIA

629570 Cavo con porta USB ed AUX che permette il facile accesso alle 
porte USB ed AUX quando sono poste sul retro dello stereo.
Lunghezza 1 m.

RADIO STEREO BLUETOOTH H301 VIDEO MP4, AM/FM, MP3 
E USB

Il top della gamma è lo stereo da cruscotto H301: WATERPROOF con ghiera 
cromata e video TFT incorporato da 3" a colori. Design circolare ed innovativo 
che ricalca le linee estetiche degli altri strumenti da consolle. 
Provvisto dell'universale ingresso audio AUX compatibile con tutti gli smartphone 
e lettori MP3. 
Grazie alla connettività Bluetooth sarà inoltre possibile scandire tutti i brani 
presenti sul tuo smartphone o lettore MP3, altrimenti si potrà utilizzare l'ingresso 
USB per qualsiasi lettore e per visionare i video in formato MP4 e l'ingresso AUX. 
Provvisto anche dell'uscita RCA ed 1 entrata ed 1 uscita video. 
USB e AUX sono invece posti sul retro dello stereo, ma possono essere portati in 
consolle con l'accessorio opzionale (ns art. 629570). 
Antenna non inclusa (vedi ns art. 629098 opzionale). 
Fornito completo di viteria, cavi di connessione e staffa di montaggio.
Testato in conformità alla normativa comunitaria CE e RoHS.

RADIO STEREO - VIDEO
Caratteristiche tecniche
Formati supportati MP4 Video - USB - BLUETOOTH - MP3 - AUX
Potenza 45 W x 4 canali
Display 3"
Impermeabilità IP66
Diametro esterno radio 113 mm
Diametro incasso radio 89,50 mm
Profondità radio 72,75 mm

629538 Radio stereo Bluetooth H301 VIDEO MP4, AM/FM, MP3 e USB.

CAVO CON PORTA USB E AUX DA PLANCIA

629570 Cavo con porta USB ed AUX che permette il facile accesso alle 
porte USB ed AUX quando sono poste sul retro dello stereo.
Lunghezza 1 m.

Portaoggetti

PORTABICCHIERE CON BASE

PORTABICCHIERE
Caratteristiche tecniche
Diametro interno 65 mm

601203 Portabicchere in ABS bianco con base a sgancio rapido.
Fornito di viti per il fissaggio.

BASE RICAMBIO
Caratteristiche tecniche
Dimensioni 60 x 90 mm

142419 Base a sgancio rapido di ricambio per fissaggio su piano o a 
parete.
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RADIO ANTENNE
Portaoggetti

RADIO STEREO BLUETOOTH H301 VIDEO MP4, AM/FM, MP3 
E USB

Il top della gamma è lo stereo da cruscotto H301: WATERPROOF con ghiera 
cromata e video TFT incorporato da 3" a colori. Design circolare ed innovativo 
che ricalca le linee estetiche degli altri strumenti da consolle. 
Provvisto dell'universale ingresso audio AUX compatibile con tutti gli smartphone 
e lettori MP3. 
Grazie alla connettività Bluetooth sarà inoltre possibile scandire tutti i brani 
presenti sul tuo smartphone o lettore MP3, altrimenti si potrà utilizzare l'ingresso 
USB per qualsiasi lettore e per visionare i video in formato MP4 e l'ingresso AUX. 
Provvisto anche dell'uscita RCA ed 1 entrata ed 1 uscita video. 
USB e AUX sono invece posti sul retro dello stereo, ma possono essere portati in 
consolle con l'accessorio opzionale (ns art. 629570). 
Antenna non inclusa (vedi ns art. 629098 opzionale). 
Fornito completo di viteria, cavi di connessione e staffa di montaggio.
Testato in conformità alla normativa comunitaria CE e RoHS.

RADIO STEREO - VIDEO
Caratteristiche tecniche
Formati supportati MP4 Video - USB - BLUETOOTH - MP3 - AUX
Potenza 45 W x 4 canali
Display 3"
Impermeabilità IP66
Diametro esterno radio 113 mm
Diametro incasso radio 89,50 mm
Profondità radio 72,75 mm

629538 Radio stereo Bluetooth H301 VIDEO MP4, AM/FM, MP3 e USB.

CAVO CON PORTA USB E AUX DA PLANCIA

629570 Cavo con porta USB ed AUX che permette il facile accesso alle 
porte USB ed AUX quando sono poste sul retro dello stereo.
Lunghezza 1 m.

Portaoggetti

PORTABICCHIERE CON BASE

PORTABICCHIERE
Caratteristiche tecniche
Diametro interno 65 mm

601203 Portabicchere in ABS bianco con base a sgancio rapido.
Fornito di viti per il fissaggio.

BASE RICAMBIO
Caratteristiche tecniche
Dimensioni 60 x 90 mm

142419 Base a sgancio rapido di ricambio per fissaggio su piano o a 
parete.
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Strumenti per carteggio nautico

777 PORTOLANI

Pubblicazioni contenenti piani relativi alle coste con indicate notizie tecniche: contatti utili di marine e capitanerie, servizi, punti e modalità di 
ormeggio, approvvigionamenti. 
Volumi in formato A4 con pagine illustrate a colori e rilegatura a brossura.

Tipologia Porti e Ancoraggi N°
carte

N°
piani nautici

551380 IONIO - ADRIATICO
GOLFO DI VENEZIA

Da Punta Pellaro (RC)
A Valle San Bartolomeno (TS) 44 188

551383
MAR TIRRENO - MAR LIGURE

Isole Flegree e Pontine
Arcipelago Toscano

Da Balzi Rossi (IM)
A Reggio Calabria (RC) 100 420

551390 SICILIA ED ARCIPELAGHI
Eolie - Egadi - Pelagie Circumnavigazione dell'Isola 89 400

551393 SARDEGNA E CORSICA Circumnavigazione dell'Isola 107 435

551420
ISTRIA E DALMAZIA

SLOVENIA - CROAZIA
MONTENEGRO - ALBANIA

Punta Sottile - Muggia (IT)
Butrinto (AL) 111 804

551426 GRECIA
dal confine Albanese ad Antipaxos

Confine Albanese al Golfo di Ambracia, 
Isole Diapontie, Corfù, Paxos e Antipaxos 51 169

551427 GRECIA
dal Canale di Lefkada a Zante

Canale di Lefkada all'Imboccatura del 
Golfo di Patrasso, Lefkas, Itaca, Cefalonia 

e Zante
59 171

Cinture e giubbotti di salvataggio omologate MED
CINTURE DI SALVATAGGIO MED - IMO MSC 200 (80)

Cinture di salvataggio omologate MED in conformità alla normativa 
RES. IMO MSC 81(70) – MSC 200(80) – MSC 207(81) – LSA CODE AS 
AMENDED, MARINE EQUIPMENT DIRECTIVE (MED) 2014/90/EU.
Rappresentano la nuova generazione di cinture di salvataggio costruite secondo 
la nuova normativa in vigore per il trasporto passeggeri, (cruise and ferries) e 
per il trasporto merci (container, bulk&liquid). Dalle altissime performance e dal 
particolare design, questo prodotto ha un eccellente grado di galleggiabilità e di 
rotazione. Facile da indossare e da stivare a bordo.
OBBLIGATORIA A BORDO DI TUTTE LE NAVI MERCANTILI DELLA 
COMUNITÀ EUROPEA.

Taglia Peso persona
Kg

496770 Baby -15
496771 Ragazzi 16 - 40
496772 Adulti 40+

Attrezzatura per Emergenza balneare

CINTURA RECUPERO UOMO A MARE

496800 Cintura di recupero per il salvataggio presso stabilimenti balneari 
e piscine.

PORTA SALVAGENTE ANULARE PER PRESIDI DI 
SALVATAGGIO

CONTENITORE

495220 Contenitore porta salvagente anulare studiato per essere 
utilizzato negli stabilimenti balneari, piscine e marine.
Ideale per il ns salvagente "MAGNUM" ns. codice 497021 e ns. 
cima regolamentare ns. codice 523631.

SUPPORTO
Caratteristiche tecniche
Altezza 150 cm
Dimensioni tubo 40 x 60 mm
Dimensioni base 300 x 300 mm
Diametro fori base 12 mm

495221 Supporto in acciaio zincato per contenitore porta salvagente ns. 
art. 495220.
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DOTAZIONI DI SICUREZZA
Cinture e giubbotti di salvataggio omologate med

Cinture e giubbotti di salvataggio omologate MED
CINTURE DI SALVATAGGIO MED - IMO MSC 200 (80)

Cinture di salvataggio omologate MED in conformità alla normativa 
RES. IMO MSC 81(70) – MSC 200(80) – MSC 207(81) – LSA CODE AS 
AMENDED, MARINE EQUIPMENT DIRECTIVE (MED) 2014/90/EU.
Rappresentano la nuova generazione di cinture di salvataggio costruite secondo 
la nuova normativa in vigore per il trasporto passeggeri, (cruise and ferries) e 
per il trasporto merci (container, bulk&liquid). Dalle altissime performance e dal 
particolare design, questo prodotto ha un eccellente grado di galleggiabilità e di 
rotazione. Facile da indossare e da stivare a bordo.
OBBLIGATORIA A BORDO DI TUTTE LE NAVI MERCANTILI DELLA 
COMUNITÀ EUROPEA.

Taglia Peso persona
Kg

496770 Baby -15
496771 Ragazzi 16 - 40
496772 Adulti 40+

Attrezzatura per Emergenza balneare

CINTURA RECUPERO UOMO A MARE

496800 Cintura di recupero per il salvataggio presso stabilimenti balneari 
e piscine.

PORTA SALVAGENTE ANULARE PER PRESIDI DI 
SALVATAGGIO

CONTENITORE

495220 Contenitore porta salvagente anulare studiato per essere 
utilizzato negli stabilimenti balneari, piscine e marine.
Ideale per il ns salvagente "MAGNUM" ns. codice 497021 e ns. 
cima regolamentare ns. codice 523631.

SUPPORTO
Caratteristiche tecniche
Altezza 150 cm
Dimensioni tubo 40 x 60 mm
Dimensioni base 300 x 300 mm
Diametro fori base 12 mm

495221 Supporto in acciaio zincato per contenitore porta salvagente ns. 
art. 495220.
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Bandiere nazionali e di navigazione

BANDIERA DI SEGNALAZIONE

Bandiera di segnalazione in stamina di poliestere al 100%.
A richiesta possiamo fornire la bandiera con personalizzazione.

Colore
Dimensioni Segnalazione

20 x 30
cm

30 x 45
cm

40 x 60
cm In mare In spiaggia

 bianca 501298 501299 501300 - condizioni meteo sicure per la balneazione

 gialla 501302 501303 501304 l'imbarcazione deve assolvere i controlli di 
dogana

vento proveniente da terra e presenza del 
bagnino

 rossa 501306 501307 501308 - condizioni mare avverso con divieto di 
balneazione

Accessori per rimorchi

FANALI DI SEGNALETICA PER RIMORCHI

Fig. Modello Dimensioni

751180 A Fanale laterale con catadiottro 
arancio 112 x 40 x 25

751183 B Fanale ingombro laterale rettangolare 
bianco/rosso con staffa 128 x 53 x 37

751193 C Fanale luce targa 94 x 52 x 52
751190 D Fanale luce targa 82 x 30 x 33

751185 E Fanale anteriore bianco con 
catadiottro 65 x 63 x 42

751186 F Fanale anteriore arancio con 
catadiottro 65 x 63 x 42

Portacanne in ACCIAIO INOX
PORTACANNA INOX REGOLABILE

Caratteristiche tecniche
Diametro interno portacanna 42 mm
Lunghezza portacanna 250 mm
Lunghezza totale 655 mm
Inclinazione portacanna laterali 20°
Diametro esterno tubo innesto 38 mm

142295 Portacanna a 3 posti in ACCIAIO INOX registrabile a 360° con 
fettuccia e moschettone di sicurezza.

PORTACANNA A BATTAGLIOLA IN ACCIAIO INOX AISI 316

142297 Portacanna in ACCIAIO INOX AISI 316 con morsetto 
registrabile, adatto per fissaggio a battagliola.
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PORTACANNA INOX A PARETE

Caratteristiche tecniche
Diametro interno 42 mm
Lunghezza totale 250 mm

142287 Portacanna in ACCIAIO INOX per montaggio a parete 
completo di due staffe fissaggio.

Portacanne in abs

PORTACANNE ROTANTE

PORTACANNA
Caratteristiche tecniche
Diametro interno 40 mm
Lunghezza portacanna 310 mm
Altezza totale 400 mm
Diametro ingombro 300 mm

142403 Portacanne a quattro posti, rotante a 360°, in ABS bianco con 
base a sgancio rapido.
Dotato di inserti per il supporto di altre attrezzature da pesca e 
portabicchiere.
Fornito di viti per fissaggio.

BASE RICAMBIO
Caratteristiche tecniche
Dimensioni 60 x 90 mm

142419 Base a sgancio rapido di ricambio per fissaggio su piano o a 
parete.

SUPPORTO CON BASE A SGANCIO RAPIDO

SUPPORTO

142405 Supporto con base a sgancio rapido per installazione portacanna.
Fornito di viti per fissaggio.

BASE RICAMBIO
Caratteristiche tecniche
Dimensioni 60 x 90 mm

142419 Base a sgancio rapido di ricambio per fissaggio su piano o a 
parete.

PORTACANNA A DOPPIA REGOLAZIONE

PORTACANNA
Caratteristiche tecniche
Diametro interno 50 mm
Lunghezza 225 mm

142418 Portacanna in nylon ad alta resistenza con anello blocca canna, 
base a sgancio rapido e viti per il montaggio.
Dotato di doppia regolazione:
girevole a 360° in orizzontale e  90° in verticale.

BASE RICAMBIO
Caratteristiche tecniche
Dimensioni 60 x 90 mm

142419 Base a sgancio rapido di ricambio per fissaggio su piano o a 
parete.
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BASE

Caratteristiche tecniche
Dimensioni 60 x 90 mm

142419 Base a sgancio rapido di ricambio per fissaggio su piano o a 
parete.

PORTA ESCHE CON FISSAGGIO A VENTOSE

Caratteristiche tecniche
Lunghezza 306 mm
Larghezza 59 mm
Altezza 81 mm

644750 Porta esche con ventose per fissaggio a parete.

PORTA ESCHE CON FISSAGGIO A SGANCIO RAPIDO

Caratteristiche tecniche
Lunghezza 306 mm
Larghezza 58,5 mm
Altezza 83,1 mm

644751 Porta esche a ventosa con sgancio rapido per fissaggio a parete.

Manutenzione motore

VISION WINTER

LIQUIDO LAVAVETRI INVERNALE -20° C
Liquido lavavetri invernale pronto all’uso, raccomandato per la protezione dal 
gelo fino a -20°C. 
Formulazione priva di metanolo: pulisce e sgrassa efficacemente il parabrezza 
migliorandone la visibilità e prevenendo la formazione di incrostazioni. 
Asciuga senza lasciare aloni. 
Compatibile con gomme, vernici e con i gommini dei tergicristalli.

439141 Vision Winter da 5 lt.
Confezione da 4 pezzi.

Spazzole, secchi e spruzzatori

SPUGNA COMFORT WASH PAD

Caratteristiche Tecniche
Dimensioni 245 x 135 mm

595456 La spugna "Comfort Wash Pad" è il nuovo pad in microfibra 
di alta qualità che attira e solleva lo sporco proteggendo le 
superfici.
È composta da differenti tipi di microfibra:
- Lato a pelo lungo in microfibra di ciniglia per un lavaggio inziale 
profondo ed accurato, ottimale come prima passo per affrontare 
lo sporco più ostinato e rimuoverlo dai piccoli interstizi.
- Lato a pelo corto ideale per lo sporco generico e rifinitura 
del lavaggio, composto da migliaia di fibre sottili in grado di 
trattenere una grande quantità di soluzione acqua/shampoo.
Confezione 12 pezzi.

Accessori per la manutenzione

RULLO PER APPLICAZIONE ANTIVEGETATIVA

Applicatore con rullo in microfibra antigoccia ad elevata assorbenza.
RULLO CON APPLICATORE

Lunghezza rullo
mm

472561 100
472562 120

RULLO RICAMBIO
Rulli di ricambio venduti in coppia.

Lunghezza rullo
mm

pz
472565 100 2
472566 120 2

Nastri adesivi ed antisdruccioli

RIFÀTTUTTO TAPE

RESISTENTE COME L'ACCIAIO IN POCHI MINUTI
Nastro di tessuto di fibra di vetro e poliuretano adesivo, per riparazioni rigide e 
strutturali di emergenza o definitive. 
Indurisce in 15/30 minuti e una volta polimerizzato completamente, può essere 
forato, carteggiato, smerigliato, levigato, piallato e pitturato. 
Aderisce e si incolla su qualsiasi materiale: metalli, ghisa, legno, vetro, pietra, 
marmo, plastica, gomma, ceramica, PVC, polyestere, nylon, vetroresina e 
cemento (anche tra materiali diversi tra loro). 
Resistente e stabile fino a temperature di 150° C.
Caratteristiche tecniche
Altezza nastro 5 cm
Lunghezza nastro 130 cm

461100 Rifàttutto Tape, composto da:
• 1 benda di fibra di vetro
• 1 nastro in vinile
• 1 paio di guanti
• Carta abrasiva
Confezione da 12 pezzi.

RIFÀTTUTTO STUCCO EPOSSIDICO RINFORZATO CON 
ACCIAIO

Stucco epossidico bicomponente rinforzato con acciaio per uso universale, 
semplicissimo da usare grazie al predosaggio dei componenti. Sigilla, modella, 
incolla, ricostruisce, ripara, riempie, stucca, salda ed indurisce anche 
sott’acqua, in pochi minuti: legno, pietra, plastica, metallo, PVC, ABS, 
cemento, ceramica, vetro, ghisa, vetroresina, alluminio, nylon, marmo etc. 
Ad indurimento avvenuto RIFÀTTUTTO può essere forato, carteggiato, limato, 
smerigliato, segato, sabbiato, piallato e pitturato offrendo un’ottima resistenza a 
solventi, carburanti, acqua salmastra, nebbia salina ed umidità.

461101 Rifàttutto Stucco da 56 g.
Confezione da 12 pezzi.
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Accessori per la manutenzione

RULLO PER APPLICAZIONE ANTIVEGETATIVA

Applicatore con rullo in microfibra antigoccia ad elevata assorbenza.
RULLO CON APPLICATORE

Lunghezza rullo
mm

472561 100
472562 120

RULLO RICAMBIO
Rulli di ricambio venduti in coppia.

Lunghezza rullo
mm

pz
472565 100 2
472566 120 2

Nastri adesivi ed antisdruccioli

RIFÀTTUTTO TAPE

RESISTENTE COME L'ACCIAIO IN POCHI MINUTI
Nastro di tessuto di fibra di vetro e poliuretano adesivo, per riparazioni rigide e 
strutturali di emergenza o definitive. 
Indurisce in 15/30 minuti e una volta polimerizzato completamente, può essere 
forato, carteggiato, smerigliato, levigato, piallato e pitturato. 
Aderisce e si incolla su qualsiasi materiale: metalli, ghisa, legno, vetro, pietra, 
marmo, plastica, gomma, ceramica, PVC, polyestere, nylon, vetroresina e 
cemento (anche tra materiali diversi tra loro). 
Resistente e stabile fino a temperature di 150° C.
Caratteristiche tecniche
Altezza nastro 5 cm
Lunghezza nastro 130 cm

461100 Rifàttutto Tape, composto da:
• 1 benda di fibra di vetro
• 1 nastro in vinile
• 1 paio di guanti
• Carta abrasiva
Confezione da 12 pezzi.

RIFÀTTUTTO STUCCO EPOSSIDICO RINFORZATO CON 
ACCIAIO

Stucco epossidico bicomponente rinforzato con acciaio per uso universale, 
semplicissimo da usare grazie al predosaggio dei componenti. Sigilla, modella, 
incolla, ricostruisce, ripara, riempie, stucca, salda ed indurisce anche 
sott’acqua, in pochi minuti: legno, pietra, plastica, metallo, PVC, ABS, 
cemento, ceramica, vetro, ghisa, vetroresina, alluminio, nylon, marmo etc. 
Ad indurimento avvenuto RIFÀTTUTTO può essere forato, carteggiato, limato, 
smerigliato, segato, sabbiato, piallato e pitturato, offrendo un’ottima resistenza a 
solventi, carburanti, acqua salmastra, nebbia salina ed umidità.

461101 Rifàttutto Stucco da 56 g.
Confezione da 12 pezzi.
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CONDIZIONI DI VENDITA
1) CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
Le condizioni generali di vendita potranno essere modificate od aggiornate da G.F.N. anche a seguito di eventuali variazioni normative.

2) CARATTERISTICHE DESCRITTIVE ED ILLUSTRATIVE DEI PRODOTTI
I colori, le immagini, le informazioni descrittive e le caratteristiche tecniche dei prodotti, indicate nel presente catalogo e nel nostro sito 
web non fanno parte dell’ambito contrattuale, hanno puro valore indicativo e non potranno in nessun caso essere considerate per eventuali 
reclami.
G.F.N. si riserva il diritto di apportare, in qualunque momento, qualsiasi modifica ai prodotti ed alle caratteristiche tecniche degli stessi al 
fine di migliorare la produzione.
L’eventuale pubblicazione e l’utilizzo del materiale fotografico di proprietà G.F.N. devono essere esclusivamente autorizzate a mezzo lettera 
sottoscritta dalla direzione.

3) ORDINI
Il cliente, nell’inviare l’ordine, dichiara di accettare implicitamente le presenti condizioni di vendita, di conoscere le caratteristiche, il corretto uso e l’impiego del 
prodotto richiesto. 
Per evitare malintesi, si invita la Clientela a conferire ordini scritti specificando:

1. Codice articolo
2. Descrizione articolo
3. Quantità

Le condizioni proposte dai nostri agenti e rappresentanti rimangono soggette alla nostra approvazione. 
Gli accordi e le intese con gli agenti, i procacciatori, i segnalatori, i viaggiatori ed, in genere, con il personale della GFN, hanno valore soltanto di trattative, salva 
sempre l’approvazione della venditrice. GFN non potrà ritenersi validamente obbligata a quanto risultante nel modulo d’ordine se lo stesso non sia sottoscritto 
da persona legittimata ad obbligare la società. Le sottoscrizioni, firme o sigle di persone non legittimate possono solo attestare i termini delle proposte.
Gli ordini saranno evasi secondo le disponibilità del momento, l’eventuale rimanenza verrà spedita, salvo ordine contrario, appena possibile, in porto assegnato 
od unitamente ad un nuovo ordine ai prezzi di listino in vigore.

Per ordini inferiori ad EURO 100,00 al netto di eventuali sconti, spese ed IVA, verrà applicato un costo fisso di gestione di € 10,00. 
Saranno evasi in contrassegno tutti gli ordini di importo netto inferiore ad EURO 100,00.

4) PREZZI
I prezzi indicati da G.F.N. sono quelli in vigore al momento dell’ordine e possono subire variazioni fino al momento della spedizione. Si intendono al netto delle 
imposte, spese accessorie (trasporto – imballo – assicurazione), oneri doganali e finanziari. Non sono impegnativi e sono comunicati a titolo informativo.

5) IMBALLAGGIO
L’imballaggio viene addebitato al costo.

6) SPEDIZIONI E TERMINI DI CONSEGNA
Le merci sono vendute franco nostro magazzino di Campodarsego. 
La merce viaggia a rischio e pericolo del destinatario che, all’atto della spedizione, assume tutti i rischi relativi alla merce compravenduta.
I termini di consegna sono basati sui programmi di produzione e vendita della venditrice e, pertanto, si intendono sempre indicativi ed in nessun caso 
impegnativi. L’eventuale inosservanza dei termini di consegna non sarà mai fonte di responsabilità per la venditrice, né darà diritto al committente di ritardare 
e/o sospendere i pagamenti o di richiedere alcun risarcimento dei danni. L’acquirente rinuncia espressamente ad ogni pretesa di essenzialità del termine di 
consegna.
Tutte le spedizioni in Italia via terra, se inviate con i ns. corrieri convenzionati, sono comunque assicurate da G.F.N. contro rischi di 
smarrimento, danneggiamento, ecc. Per rendere operante tale assicurazione, la ricezione dal vettore di spedizioni con colli mancanti, o 
danneggiati o aperti, deve essere fatta “CON RISERVA”. Dopo la verifica dell’eventuale danno, l’acquirente dovrà segnalare lo stesso, entro 3 
(TRE) giorni dal ricevimento, accludendo copia dell’accettazione “con riserva” della merce. La mancata osservanza delle prescrizioni di cui al 
punto precedente comporterà ipso facto la decadenza dal diritto.
Nel caso in cui la spedizione avvenga per il tramite di un corriere scelto dal cliente, i beni viaggiano a rischio e pericolo del destinatario ed eventuali reclami e 
rivalse devono essere effettuate direttamente dal cliente al proprio corriere convenzionato.
E’ comunque ns. facoltà, ai sensi degli art. 1460 e 1461 c.c., non dare esecuzione all’ordine, anche se confermato, qualora l’acquirente sia divenuto insolvente 
nei ns. confronti o di altri fornitori oppure siano diminuite le sue garanzie patrimoniali.

7) PAGAMENTI
Prima fornitura solo contrassegno. Eventuali altre forme di pagamento, successive alla prima, dovranno essere concordate mediante patto scritto. Nel caso 
di pagamenti rateali il mancato pagamento di una rata a scadenza, renderà immediatamente esigibili e scadute le rate successive. Le successive consegne 
avverranno solo in contrassegno. Trascorso il termine stabilito per il pagamento verranno addebitati gli interessi nella misura prevista dal Decreto Legislativo 
09/10/2002 n.231.
Banche d’appoggio:

INTESA SAN PAOLO - Filiale di Campodarsego
Via Antoniana, 220/D - 35011 CAMPODARSEGO (PD)
IBAN: IT 23 M 03069 62422 074000969760
Codice BIC - SWIFT: BCITITMM

UNICREDIT BANCA
Via Caltana, 4 - 35011 CAMPODARSEGO (PD)
IBAN: IT 96 Y 02008 62420 000040248744
Codice BIC - SWIFT: UNCRITM1S35
  
  
8) RISERVA DI PROPRIETÁ
In tutti i casi in cui sia convenuto il pagamento dilazionato del prezzo, la vendita si intende effettuata con riserva di proprietà a favore di G.F.N. Srl  fino 
all’integrale pagamento del prezzo e degli accessori.
Il trasferimento della proprietà al committente avverrà, pertanto, solo col pagamento dell’ultima rata di prezzo, ai sensi degli artt. 1523 e ss. c.c.; il 
committente, tuttavia, assume tutti i rischi relativi alla merce dal momento della consegna. In caso di mancato pagamento anche di una sola rata, purchè di 
importo superiore ad un ottavo del prezzo, ovvero di due rate di qualunque ammontare, il contratto si intenderà automaticamente risolto per inadempimento 
del committente, con facoltà della venditrice di ottenere l’immediata restituzione della merce consegnata, trattenendo le rate già incassate a titolo di compenso 
per il deprezzamento della merce stessa, nonché di risarcimento del danno e salvo il risarcimento di eventuali ulteriori danni. Fino all’integrale pagamento del 
prezzo, pertanto, il committente non potrà alienare o trasferire le merci, a qualunque titolo, senza il consenso della venditrice, pena la risoluzione del contratto 
per inadempimento con le conseguenze di cui al precedente paragrafo.
Qualora le merci stesse vengano assoggettate a pignoramento o ad altre azioni giudiziarie ad iniziativa di terzi, il committente si obbliga a darne immediata 
comunicazione alla venditrice, per la tutela delle proprie ragioni.

9) CAMPIONI
I campioni di merce vengono sempre addebitati.

10) RESI DI MERCE
Eventuali resi di merce debbono sempre essere preventivamente autorizzati da GFN: la richiesta dev’essere inoltrata per iscritto tramite apposito 
modulo (scaricabile dalla sezione download dell’area riservata del ns. sito) e deve riportare in dettaglio il difetto riscontrato e gli estremi della fattura di acquisto. 
Se la richiesta viene accettata, viene assegnato un numero di autorizzazione al reso (RMA) che dev’essere tassativamente indicato insieme agli estremi della 
fattura dell’invio originario nel documento di reso del materiale. La mancanza di questi dati ci obbligherà a respingere il reso. 
La restituzione del materiale dev’essere effettuato comunque entro un mese dal ricevimento dell’autorizzazione, in porto franco. I prodotti resi devono 
essere restituiti nella loro confezione originale, non devono essere utilizzati né danneggiati. A titolo di rimborso spese movimentazione sarà 
addebitato il 10% del valore con un minimo di 5,00 EURO, fatti salvi i maggiori oneri dell’eventuale ripristino, che saranno esposti al costo.
Non si accettano reclami trascorsi 8 giorni dalla consegna della merce, inoltre i reclami devono essere fatti in base ad effettivi e reali difetti della 
merce. A tale scopo raccomandiamo ai Sig.ri Clienti di non sostituire la merce ai clienti privati senza la nostra autorizzazione.

11) FORO COMPETENTE
Per ogni controversia è competente il Foro di Padova ed il rapporto di compravendita è regolato esclusivamente dalla legge italiana.
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